FEHRE
1LIEBEDREICEATHIE

1-1 THEFHR EE R DEIRF )

HExzs | Sk E 0 E 8 &it
B3 2,170 113,555 4,366 910 121,001
% 1.8% 93.8% 3.6% 0.8% 100.0%
BETEINFH/MEER B ERADEIEERLL)

ST 4 <t & 4% Fia Fik2 Fik3 &t
K& (FEXTE) 0 194 17 79 290
R (PR BE T5%k<2 x 455>) 0 106 11 47 164
RE(TLNT KBTI TES 0 1 14 38 53
#Epar 21—k (RC) & 2,170 103,755 3,548 0 109,473
#%Har ) —kRC)E<TLANTD 0 0 1 0 1
BE(S)&E 0 74 0 40 114
BB (S)EITLANAT 0 379 60 701 1,140
BEHHII)—F(SRC) & 0 5,263 529 0 5,792
a>49)—k2J0v5(CB) & 0 0 0 0 0
Z D4 0 1,267 1 5 1,273
&t 2,170 111,039 4181 910 118,300
BETENAE/MEEREERADEIEERLL)

gz | Sk E 0 E 8 At
ESHEGEINI) 0.0% 66.9% 5.9% 27.2% 100.0%
R (FfHEE T 3K<2 X 45)) 0.0% 64.6% 6.7% 28.7% 100.0%
K& (TLNTKRENRITESE> 0.0% 1.9% 26.4% 71.7% 100.0%
&> 0)—k(RC) & 2.0% 94.8% 3.2% 0.0% 100.0%
B9 —k(RC)ETLNTD 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
$#%E(S)& 0.0% 64.9% 0.0% 35.1% 100.0%
B (S)EITLANT> 0.0% 33.2% 5.3% 61.5% 100.0%
BEHFHI ) —F(SRC) & 0.0% 90.9% 9.1% 0.0% 100.0%
av4)—kJOv4s(CB)iE - - - — -
Z D4 0.0% 99.5% 0.1% 0.4% 100.0%
&t 1.8% 93.9% 3.5% 0.8% 100.0%
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1-2 EFEH EEREDEBEHIE)

HExzs | Sk E 0 E 8 &it
B3 2,170 114,722 3,201 908 121,001
% 1.8% 94.8% 2.6% 0.8% 100.0%
BEILENFH/MEEHREERADIBERHIL)

ST 4 <t & 4% Fia Fik2 Fik3 &t
K& (FEXTE) 0 194 17 79 290
R (PR BE Ti%k<2 x 455>) 0 106 11 47 164
RE(TLNT KBTI TES 0 1 14 38 53
#Epar 21—k (RC) & 2,170 104,595 2,708 0 109,473
#%Har ) —kRC)E<TLANTD 0 0 1 0 1
BE(S)&E 0 74 0 40 114
BB (S)EITLANAT 0 381 60 699 1,140
BEHHII)—F(SRC) & 0 5,588 204 0 5,792
a>49)—k2J0v5(CB) & 0 0 0 0 0
Z D4 0 1,267 1 5 1,273
&t 2,170 112,206 3,016 908 118,300
BEITENAE/MEEREERADISERIL)

gz | Sk E 0 E 8 At
ESHEGEIF ) 0.0% 66.9% 5.9% 27.2% 100.0%
R (FfHEE T 3K<2 X 45)) 0.0% 64.6% 6.7% 28.7% 100.0%
K& (TLNTKRENRITESE> 0.0% 1.9% 26.4% 71.7% 100.0%
&> 0)—k(RC) & 2.0% 95.5% 2.5% 0.0% 100.0%
B9 —k(RC)ETLNTD 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
$#%E(S)& 0.0% 64.9% 0.0% 35.1% 100.0%
B (S)EITLANT> 0.0% 33.4% 5.3% 61.3% 100.0%
BEHFHI ) —F(SRC) & 0.0% 96.5% 3.5% 0.0% 100.0%
av4)—kJOv4s(CB)iE - - - — -
Z D4 0.0% 99.5% 0.1% 0.4% 100.0%
&t 1.8% 94.8% 2.5% 0.8% 100.0%
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1-3 ZRihEICHT HEERAEDQEIRZFHIE R UBERIE)

REEFEY] ZFoit &it
B3 2,213 65,485 67,698
% 3.3% 96.7% 100.0%
BEILZEINFH/ZDM (EIC T SEERADEIRER LR UIEERIE)

SEEFY| Zofh &t
K& (FEXTE) 0 240 240
K& (R T3 E<2 x455>) 0 158 158
(R (TLANITKRE/ RV TES 0 52 52
a2 —k(RC) & 2,170 57,953 60,123
#%Har ) —kRC)E<TLANTD 0 1 1
$BE(S)&E 0 114 114
#HE(S)ETLNT> 0 1,130 1,130
BEHHII)—F(SRC) & 0 3,576 3,576
a>49)—k2J0v5(CB) & 0 0 0
Z D4 0 20 20
&t 2,170 63,244 65,414

HBE TERES/Z DM ChEIC T G R A DEIRER L RUBERHIE)

SEEFEY| Zofh &5t

ESHEGEIFI) 0.0% 100.0% 100.0%
R (FrfHEE T 3K<2 X 45)) 0.0% 100.0% 100.0%
K& (TLNTKRENRITESE> 0.0% 100.0% 100.0%
a0 —k(RC) & 3.6% 96.4% 100.0%
B9 —k(RC)ETLNTD 0.0% 100.0% 100.0%
$#%E(S)& 0.0% 100.0% 100.0%
B (S)EITL/ANT> 0.0% 100.0% 100.0%
BEHHII)—F(SRC) & 0.0% 100.0% 100.0%
a4 —kJ Oy (CB)iE - — -

Z D4 0.0% 100.0% 100.0%
&t 3.3% 96.7% 100.0%
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1-4 it EFH B ERAEDEIRER L R UEBIEGEHIE)

Ex E 0 &t
B3 25,109 95,892 121,001
% 20.8% 79.2% 100.0%
BEITENFH/MEEHREERADEERER LR UVEERGLE)

Fia Fik2 &5t
K& (FEXTE) 162 128 290
K& (iR T3 E<2 x455>) 106 58 164
(ARE(TLNT KBTI T RS 1 52 53
a2 —k(RC) & 22,639 86,834 109,473
#%Har ) —kRC)E<TLANTD 0 1 1
$B%E(S)& 74 40 114
#HE(S)ETLANT> 385 755 1,140
BEHHII)—F(SRC) & 566 5,226 5,792
a>49)—k2J0v5(CB) & 0 0 0
Z D4 1,050 223 1,273
&t 24,983 93,317 118,300
BEITENEE/MEEREERADQEIEERLERUVEERGLE)

Ex E3 0 A&t
K& (FEELE) 55.9% 44.1% 100.0%
R (FrfHEE T 3K<2 X 45)) 64.6% 35.4% 100.0%
K& (TLNTKRENRITESE> 1.9% 98.1% 100.0%
&> 0)—k(RC) & 20.7% 79.3% 100.0%
oY) —k(RC) E<TL/NT> 0.0% 100.0% 100.0%
$#%E(S)& 64.9% 35.1% 100.0%
B (S)EITL/ANT> 33.8% 66.2% 100.0%
BEHHII)—F(SRC) & 9.8% 90.2% 100.0%
a4 —kJ Oy (CB)iE - - —
Z D4 82.5% 17.5% 100.0%
&t 21.1% 78.9% 100.0%
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1-5 MEEFREERAEQEIRFEN I R VEBEHIE)

5% X g ot EH Z#k2 &5t
B3 116,452 2,726 1,823 121,001
% 96.2% 2.3% 1.5% 100.0%
BETEINFH/MEBEESSER EERAQEIEEH LR UEEGIL)

5% L X4t Fia Fik2 &t
K& (FEXTE) 224 51 15 290
R (PR BE T5%k<2 x 455>) 152 12 0 164
(R (TLANITKE/NRILTESE 49 4 0 53
a2 —k(RC) & 105,617 2,270 1,586 109,473
#%Har ) —kRC)E<TLANTD 0 0 1 1
$BE(S)&E 90 24 0 114
B%E(S)EITLANAT 1,109 31 0 1,140
BEHHII)—F(SRC) & 5,238 334 220 5,792
a>49)—k2J0v5(CB) & 0 0 0 0
Z D4 1,272 0 1 1,273
&t 113,751 2,726 1,823 118,300
BEIEANIES/MEESEHR(BEFRARDEIREIERUVIEEHIE)

5% X g ot EHa Z#k2 &t
K& (FEELE) 77.2% 17.6% 5.2% 100.0%
R (FrfHEE T 3K<2 X 45)) 92.7% 7.3% 0.0% 100.0%
RiE(TLNTKENRIITESE 92.5% 7.5% 0.0% 100.0%
a0 —k(RC) & 96.5% 2.1% 1.4% 100.0%
oY) —k(RC) E<TIL/NT> 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
$#%E(S)& 78.9% 21.1% 0.0% 100.0%
B (S)EITL/ANT> 97.3% 2.7% 0.0% 100.0%
SBEHFHI ) —F(SRC) & 90.4% 5.8% 3.8% 100.0%
a4 —kJ Oy (CB)iE - - - —
Z D4 99.9% 0.0% 0.1% 100.0%
&t 96.2% 2.3% 1.5% 100.0%
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2-1 BRENZEsE

5 RE FR (B {EF K KEHF)

F Fh2 F/H3 k4 &t
B 2,913 313 921 116,854] 121,001
% 2.4% 0.3% 0.8% 96.6%  100.0%
BET AP/ BRAMZSHRESHREZHR(BEE LK)

F Fh2 F/H3 k4 &t
A& (EXRIE) 78 42 114 56 290
AR (Ppff B T E<2 x 45)>) 88 3 60 13 164
R (TUNTKENRIVIES 6 9 37 1 53
a9 —k(RC) & 2,397 26 302 106,748 109,473
#AFa P —k(RC)ET LT 1 0 0 0 1
B (S)i&E 88 3 8 15 114
8B (S)E&E<ST LT 59 225 399 457 1,140
HEHKHI)—L(SRC) & 66 0 0 5,726 5,792
a>49)—kJOv4(CB) & 0 0 0 0 0
ZDith 0 5 1 1,267 1,273
&5t 2,783 313 921 114,283 118,300
BETERNIE/ BRAMZSHREESREZHR(BEE LK)

F Fh2 F/H3 k4 &t
A& (EXRIE) 26.9% 14.5% 39.3% 19.3%]  100.0%
R (B EE T 3£<2 X 45>) 53.7% 1.8% 36.6% 7.9%  100.0%
R (FUNTKENRIVIES 11.3% 17.0% 69.8% 1.9%]  100.0%
#Era> 29—k (RC) & 2.2% 0.0% 0.3% 97.5%|  100.0%
a2 —k(RC)E<TL/NTD 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
HES)E 77.2% 2.6% 7.0% 13.2%]  100.0%
B (S)ETLNT> 5.2% 19.7% 35.0% 40.1%|  100.0%
HEHKHI2)—L(SRC) & 1.1% 0.0% 0.0% 98.9%|  100.0%
av4HY)—k2Jav4 (CB) & - - - - -
ZFDith 0.0% 0.4% 0.1% 99.5%  100.0%
&t 2.4% 0.3% 0.8% 96.6%  100.0%
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2-2 BRENERBEEFE FH UhiE R FE MK

EEINMET Y k2 EH#,3 k4 A5t
Fi 8,244 953 336 5537 105,931 121,001
% 6.8% 0.8% 0.3% 4.6% 87.5% 100.0%
s TER P/ BRANZHRE B R E F R (th{F 5 &F MR

EEINEET Y Fih2 FH#3 k4 A5t
A& (FEERIE) 193 63 0 0 34 290
AR (AR T 3 R<2 x 45>) 142 22 0 0 0 164
RiETLNITKREBNARILIES 48 5 0 0 0 53
a9 —k(RO) & 6,452 549 336 5,189 96,947 109,473
a2 —k(RC) ELTL/ANTD 1 0 0 0 0 1
HE(S)E 28 62 0 0 24 114
B (S)ETLNT> 941 182 0 1 16 1,140
BHEHHIY1)—k(SRC) & 135 66 0 0 5,591 5,792
av4)—kJ0OvH (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 74 0 0 0 1,199 1,273
&t 8,014 949 336 5,190 103,811 118,300
S TERE S/ BRAZ RS HE SR (i P E UK

EEINEET Y Eih2 FH#k3 k4 A5t
K& (EFEITE) 66.6% 21.7% 0.0% 0.0% 11.7% 100.0%
AR (AR T 3 R<2 x 45>) 86.6% 13.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
RiE (TLNIKKENRILIES 90.6% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
a9 —k(RC) & 5.9% 0.5% 0.3% 4.7% 88.6% 100.0%
#kFa2)—k(RC)ELTL/NT> 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
HE(S)E 24.6% 54.4% 0.0% 0.0% 21.1% 100.0%
BB (S)EITLNTD 82.5% 16.0% 0.0% 0.1% 1.4% 100.0%
HEHHIY1)—k(SRC) & 2.3% 1.1% 0.0% 0.0% 96.5% 100.0%
av4)—k2J0OvH (CB) & - - - - - -
ZDith 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 94.2% 100.0%
&t 6.8% 0.8% 0.3% 4.4% 87.8% 100.0%
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2-3 BTN RUBERENKE-XAKET)

EAIAS ZLuHY &t
B 9,338 111,663 121,001
% 7.7% 92.3% 100.0%
BEIENPH/ BTk (ERFSE A -SHAKRT)

EAIAS ZLuHY &t
A& (FEXRIE) 226 64 290
R (R EE T3E<2 x 45>) 149 15 164
R (FUNTKRENARILVIES 50 3 53
a9 —k(RC) & 7,065 102,408 109,473
#EFa P —k(RC)ET LT 1 0 1
#®E(S)i&E 33 81 114
8B (S)E<ST LT 1,060 80 1,140
HEHKHIY)—L(SRC) & 349 5,443 5,792
a>49)—k2J0Ov5(CB) & 0 0 0
Z Dtk 171 1,102 1,273
&5t 9,104 109,196 118,300
BEIZEMNIES/B#TexdEk (ERE XK -SHAKRT)

EAIAS ZLuHY &t
A& (FTEXRIE) 77.9% 22.1% 100.0%
R (B EE T 5£<2 X 45>) 90.9% 9.1% 100.0%
R (FUNTKRENARILIES 94.3% 5.7% 100.0%
a9 —k(RC) & 6.5% 93.5% 100.0%
a2 —k(RC)E<T LT 100.0% 0.0% 100.0%
#HE(S)i&E 28.9% 71.1% 100.0%
8B (S)ETLNT> 93.0% 7.0% 100.0%
HEHKHI)—L(SRC) & 6.0% 94.0% 100.0%
a4 —kJ A4S (CB) & - - -
ZFDith 13.4% 86.6% 100.0%
&&t 7.7% 92.3% 100.0%
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-3 BT R UFERFFELAKE-HART): HEREK

a b c e 55t
Fi 75,924 12,809 4,041 0 15,796 108,570
% 69.9% 11.8% 3.7% 0.0% 14.5% 100.0%
BETEAFS/ BT E (MERFSEAERE-LART) : HERK

a b c e 55t
A& (FEERIE) 19 43 0 0 2 64
AR (AR T 3 R<2 X 45>) 3 0 0 0 12 15
RiE (TLNILKKEBNRILIES 3 0 0 0 0 3
a9 —k(RC) & 68,937 12,123 4,041 0 14,318 99,419
A2 —k(RC) ELTL/ANTD 0 0 0 0 0 0
HE(S)E 31 0 0 0 50 81
B (S)ETLNTD 77 0 0 0 2 79
HEHFHOY)—k(SRC) & 4,761 124 0 0 475 5,360
av4)—kJ0OvH (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 657 413 0 0 12 1,082
&t 74,488 12,703 4,041 0 14,871 106,103
BETLEAIE/ BT E (MERFSAERE-LART) : HERK

a b c e 55t
K& (EFEITE) 29.7% 67.2% 0.0% 0.0% 3.1% 100.0%
RiE (B EE T E<2 x 45>) 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 100.0%
RiE (TLNIKKENRILIES 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
a9 —k(RC) & 69.3% 12.2% 4.1% 0.0% 14.4% 100.0%
a2 —k(RC) ELT LT - - - - _
HE(S)E 38.3% 0.0% 0.0% 0.0% 61.7% 100.0%
BB (S)EITLNTD 97.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 100.0%
HEHHIY)—k(SRC) & 88.8% 2.3% 0.0% 0.0% 8.9% 100.0%
av4)—k2J0OvH (CB) & - - - - -
ZDith 60.7% 38.2% 0.0% 0.0% 1.1% 100.0%
&t 70.2% 12.0% 3.8% 0.0% 14.0% 100.0%
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-3 BTSN RUFEFENKE-HART): FEEK

a b c =51
E# 47,219 16,384 44,921 108,524
% 43.5% 15.1% 41.4% 100.0%
BELEANF/ BTN R (MERFSAKRE-AART): FEEK :

a b c =
A& (FEXRIE) 0 17 47 64
R (R EE T3E<2 x 45>) 0 2 13 15
K (TLNITKRBNRILTESE> 0 0 3 3
a9 —k(RC) & 44,151 15,016 40,206 99,373
#EFa P —k(RC)ET LT 0 0 0 0
#®E(S)i&E 0 2 79 81
8B (S)E&EST LT 3 24 52 79
HEHKHI)—L(SRC) & 1,998 654 2,708 5,360
a>49)—kJOvS(CB) & 0 0 0 0
Z Dtk 624 255 203 1,082
&5t 46,776 15,970 43311 106,057
BELEANI S/ BT (MERSAKR-LHART): FEEK —

a b c =1
A& (FTEXRIE) 0.0% 26.6% 73.4% 100.0%
R (B EE T 5£<2 X 45>) 0.0% 13.3% 86.7% 100.0%
R (FUNTKRENARILIES 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
a9 —k(RC) & 44.4% 15.1% 40.5% 100.0%
#EFa 9 —k(RC)ET LT — - - -
#HE(S)i&E 0.0% 2.5% 97.5% 100.0%
8B (S)ETLNT> 3.8% 30.4% 65.8% 100.0%
HEHHI)—L(SRC) & 37.3% 12.2% 50.5% 100.0%
a>49)—kJOvS(CB) & - - — —
ZFDith 57.7% 23.6% 18.8% 100.0%
&&t 44.1% 15.1% 40.8% 100.0%
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2-3 T & 3 IR (th{F 5 MK B - LR T ) /M K S5k GRR 2t 2 % 0D R B2 0D Bl O &R)

F Fh2 E#k3 &t
Fi 493 31,340 13,078 44911
% 1.1% 69.8% 29.1% 100.0%
BETEANFH/MAERGERDEZTNDH S5 (BEOER])

F1 Fh2 E#k3 &t
A& (FEERIE) 13 8 26 47
AR (AR T 3 R<2 x 45>) 2 11 0 13
RiE(TLNITKREBNARILIES 0 3 0 3
a9 —h(RC) & 457 28,206 11,536 40,199
a2 —k(RC) ELTL/ANTD 0 0 0 0
HE(S)E 0 40 39 79
8B (S)ETLNT> 17 32 0 49
ke 2)—k(SRC) & 0 1,968 740 2,708
av4)—kJOvH (CB) & 0 0 0 0
ZDih 0 175 28 203
&t 489 30,443 12,369 43,301

BETEANE &/ BHR ST (hiEFF R K- LRART) /it X3k GEHRZIR O REE DR O )

F Fh2 E#k3 &t

K& (EFEITE) 27.7% 17.0% 55.3% 100.0%
AR (AR T 3 K<2 x 45>) 15.4% 84.6% 0.0% 100.0%
R (TLNIKKENRILIES 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
a9 —hk(RC) & 1.1% 70.2% 28.7% 100.0%
a2 —k(RC)ELTL/ANTD - - - -

HE(S)E 0.0% 50.6% 49.4% 100.0%
B (S)EITLNTD 34.7% 65.3% 0.0% 100.0%
HEHHIY)—k(SRC) & 0.0% 72.7% 27.3% 100.0%
a41)—kJ Ay (CB) & - - - -

ZDith 0.0% 86.2% 13.8% 100.0%
&t 1.1% 70.3% 28.6% 100.0%
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2-4 i H 5 (NCSKEB)

BuaL 4 10 A\ E=IN [=] 0= 0/ N = = O/n= St
B& 8,228 1,983 89 61 45 68,374 61 26,009 14,403 6 1,728 14] 121,001
% 6.8% 1.6% 0.1% 0.1% 0.0% 56.5% 0.1% 21.5% 11.9% 0.0% 1.4% 0.0% 100.0%
i Sem S Vak Wbk AO® s

BuaL 4 10 A\ E=IN [=] 0= 0/ N = = = S
ESHEGERSI) 217 0 0 0 0 22 0 16 7 0 28 0 290
A (FfRBE T %<2 x 4%>) 140 0 0 0 0 3 0 0 9 0 12 0 164
K& (FUNTKRBENNRIL TSRS 47 0 0 0 0 1 0 2 2 0 1 0 53
Moy o) —k (RC) & 6,500 1,980 89 59 45 62,720 61 23,406 13,113 6 1,480 14| 109473
S%EEar 92—k (RC)E<TL/NT> 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
B (S)iE 28 0 0 0 0 36 0 25 22 0 3 0 114
B (S)E<TLNT> 864 2 0 0 0 12 0 3 81 0 178 0 1,140
B8 —h (SRC) & 127 0 0 2 0 3,552 0 1,499 612 0 0 0 5792
av49)—hJav5(CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDHh 74, 0 0 0 0 0 758 379 62 0 0 0 1,273
&t 7,998 1,982 89 61 45 66,346 819 25,330 13,908 6 1,702 14] 118,300
I TR EIE /B o o (RS

A1 4 10 A\ E=IN [=] = 0/ N = = O/n= St
ESHEGERSI) 74.8% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0%) 7.6% 0.0%) 5.5% 2.4% 0.0% 9.7% 0.0% 100.0%
A (FiRBE T 352 x 4%>) 85.4% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0%) 1.8% 0.0%) 0.0%) 5.5% 0.0% 7.3% 0.0% 100.0%
K& (FUNTKRBENNRIL TSRS 88.7%) 0.0%) 0.0%) 0.0%) 0.0% 1.9% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 1.9% 0.0% 100.0%
Moo —bk (RC) i 5.9% 1.8% 0.1% 0.1% 0.0% 57.3% 0.1% 21.4% 12.0% 0.0% 1.4% 0.0% 100.0%
#Hav Y —k(RC)E<TL/NT> 100.0% - - - - _ - - ~ - - - -
HE(S)iE 24.6% 0.0%) 0.0%) 0.0%) 0.0%) 31.6% 0.0%) 21.9% 19.3% 0.0% 2.6% 0.0% 100.0%
B (S)ETLNT> 75.8% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.3% 7.1% 0.0% 15.6% 0.0% 100.0%
S%BBHHa Y —F (SRO) & 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.3% 0.0% 25.9% 10.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
av49)—hJav5(CB) & - - - - - - - - - - - - -
ZDHh 5.8% 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0%) 0.0%) 59.5% 29.8% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
&t 6.8% 1.7% 0.1%) 0.1%) 0.0%) 56.1% 0.7% 21.4% 11.8% 0.0% 1.4% 0.0% 100.0%

FRR204F B R EMAE ST E (BT HR) T2 (EEHAEETHE - KRR



HEHLF
2RKBDREICEHTSHL

2-5 fit RZFHR GERED BN D HLHE 7 (BHEER) )

ZEL 3 Fhe F#3 =51
B 28,070 955 91,924 52 121,001
% 23.2% 0.8% 76.0% 0.0% 100.0%
BEITEMNPH/MAERGEROBRADHSE S (EAOER))

ZEL EH Fhe F#3 =51
AiE(FEERIR) 30 91 169 0 290
AE (B4AEE TR x45%)) 0 122 42 0 164
RiE (TUNITKRBENRILIESE 0 14 39 0 53
a9 —k(RC) & 27,752 192 81478 51 109,473
A9 —b(RC)ELT LT 0 1 0 0 1
& (S)& 0 27 87 0 114
8B (S)E<TL/NT> 4 503 632 1 1,140
HEEHaYY)—kF(SRC) & 284 0 5,508 0 5,792
a>49)—kJOv4(CB) & 0 0 0 0 0
ZDith 0 5 1,268 0 1,273
&t 28,070 955 89,223 52 118,300
BEIEMNIES/MAERGEROBRNADHSE S (EAOER))

ZEL 3 Fhe F#3 =51
A& (FEERIR) - 10.3% 31.4% 58.3% 0.0% D1 00.0%
A (PedHBE TR X 455)) 0.0% 74.4% 25.6% 0.0% 100.0%
RiE (TUNITKRENRILIESE 0.0% 26.4% 73.6% 0.0% 100.0%
a2 —k(RC) & 25.4% 0.2% 74.4% 0.0% 100.0%
#REra ) —k(RC) E<TLANTD 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
HES)E 0.0% 23.7% 76.3% 0.0% 100.0%
8B (S)E<TL/NT> 0.4% 44.1% 55.4% 0.1% 100.0%
HEEHIYY)—kF(SRC) & 4.9% 0.0% 95.1% 0.0% 100.0%
av4)—kJav4 (CB) & - - - — —
ZFDith 0.0% 0.4% 99.6% 0.0% 100.0%
&t 23.7% 0.8% 75.4% 0.0% 100.0%

FR20FEEZEREERETME GE) T4 (EEMaETlE - R THE




HELAR
2NKEBEDREICETRE

2-6 Mt KFR FEBDEENDH L7 (O AR LS ])

Ukl 3 Sk k3 Zik4 &t
Fi 23,635 499 765 260 95,842 121,001
% 19.5% 0.4% 0.6% 0.2% 79.2% 100.0%
BEILEAFS MAERGEEDESETNDHZEL (BHOERLIS])

Uil 3 Sk k3 Zik4 &t
K& (EEITE) 20 70 112 54 34 290
AR (AR T 3 R<2 X 45>) 0 74 74 14 2 164
R (TLNIKKEBNARILIES 0 0 23 24 6 53
a9 —k(RC) & 23,500 189 1 51 85,732 109,473
A2 —k(RC) ELT LT 0 1 0 0 0 1
HE ()& 0 24 1 5 84 114
B (S)EITLNT> 0 136 554 111 339 1,140
HEHFHOY)—k(SRC) & 115 0 0 0 5,677 5,792
av4)—kJ 0y (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 5 0 1 1,267 1,273
&t 23,635 499 765 260 93,141 118,300
BEILEAEES/ MAERGEEDESETNDHAEH (BHOERLIS])

Ukl 3 Sk k3 Zik4 &t
K& (EFEITE) 6.9% 24.1% 38.6% 18.6% 11.7% 100.0%
RiE (B EE T E<2 x 45>) 0.0% 45.1% 45.1% 8.5% 1.2% 100.0%
RiE (TLNIKKENRILIES 0.0% 0.0% 43.4% 45.3% 11.3% 100.0%
a9 —hk(RC) & 21.5% 0.2% 0.0% 0.0% 78.3% 100.0%
#kFa2)—k(RC)ELTL/NT> 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
HE(S)E 0.0% 21.1% 0.9% 4.4% 73.7% 100.0%
B (S)EITLNTD 0.0% 11.9% 48.6% 9.7% 29.7% 100.0%
HEHHIY)—k(SRC) & 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 98.0% 100.0%
av4)—k2J0OvH (CB) & - - - - - -
ZDith 0.0% 0.4% 0.0% 0.1% 99.5% 100.0%
&t 20.0% 0.4% 0.6% 0.2% 78.7% 100.0%
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HELAR
2NKEBEDREICETRE

2-7 MAEHR(RERUVRK)

Ukl 3 Sk k3 Zik4 &t
Fi 475 499 37 129 119,861 121,001
% 0.4% 0.4% 0.0% 0.1% 99.1% 100.0%
BETEAFS MAERGEERVURRK)

Uil 3 Sk k3 Zik4 &t
A& (FEERIE) 54 88 1 56 91 290
AR (AR T 3 R<2 X 45>) 5 17 0 9 133 164
R (TLNIKKEBNARILIES 8 2 0 2 41 53
ka9 —k(RC) & 96 97 3 0 109,277 109,473
a2 —k(RC) ELT LT 1 0 0 0 0 1
HE ()& 3 18 0 13 80 114
B (S)EITLNTD 295 276 33 44 492 1,140
HEHHOY)—k(SRC) & 3 0 0 0 5,789 5,792
av4)—kJ0OvH (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 1 0 5 1,267 1,273
&t 465 499 37 129 117,170 118,300
BETEANIE/ MAERGEERVRRK)

Ukl 3 Sk k3 Zik4 &t
K& (EFEITE) 18.6% 30.3% 0.3% 19.3% 31.4% 100.0%
RiE (B EE T E<2 x 45>) 3.0% 10.4% 0.0% 5.5% 81.1% 100.0%
RiE (TLNIKKENRILIES 15.1% 3.8% 0.0% 3.8% 77.4% 100.0%
a9 —k(RC) & 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 99.8% 100.0%
#kFa2)—k(RC)FELTL/NT> 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
HE(S)E 2.6% 15.8% 0.0% 11.4% 70.2% 100.0%
B (S)EITLNTD 25.9% 24.2% 2.9% 3.9% 43.2% 100.0%
HEHHIY)—k(SRC) & 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 99.9% 100.0%
av4)—k2J0OvH (CB) & - - - - - -
ZDith 0.0% 0.1% 0.0% 0.4% 99.5% 100.0%
&t 0.4% 0.4% 0.0% 0.1% 99.0% 100.0%

FR0F FE R TR E ) T —2 (T EMAEHE - R TR




HEHLFE
3HILDERICEETHL

3-1 S RFR BERAEF)

F Fh2 F#H3 &t
B 7,153 31,740 82,108 121,001
% 5.9% 26.2% 67.9% 100.0%
BEIENFH/ LIt ERER BEFKE)

F Fh2 F/M3 &t
A& (FEXRIE) 75 89 126 290
R (R EE T3E<2 x 45>) 31 78 55 164
K (TLNITKRBNRILTESE> 0 0 53 53
a9 —k(RC) & 5,591 28,023 75,859 109,473
#EFa P —k(RC)ET LT 0 0 1 1
& (S)& 105 1 8 114
8B (S)E<ST LT 335 8 797 1,140
HEHKHI)—L(SRC) & 457 2,289 3,046 5,792
a>49)—kJOvS(CB) & 0 0 0 0
Z Dtk 388 0 885 1,273
&t 6,982 30,488 80,830 118,300
BEIENIE/SIERERER BEFKE)

F Fh2 F/H3 &t
A& (FTEXRIE) 25.9% 30.7% 43.4% 100.0%
R (B EE T 5£<2 X 45>) 18.9% 47.6% 33.5% 100.0%
R (FUNTKRENARILIES 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
#Apa> 92—k (RC) & 5.1% 25.6% 69.3% 100.0%
a2 —k(RC)E<T LT 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
& (S)& 92.1% 0.9% 7.0% 100.0%
8B (S)ETLNT> 29.4% 0.7% 69.9% 100.0%
HEHHI)—L(SRC) & 7.9% 39.5% 52.6% 100.0%
a>49)—kJOvS(CB) & - - — —
ZFDith 30.5% 0.0% 69.5% 100.0%
&t 5.9% 25.8% 68.3% 100.0%

FR20FEEZEREERETME GE) T4 (EEMaETlE - R THE




HEHLE
AHEFEE-EHDOERREICEYLE

4-1 EHEENRER(ERRE)

_ BEGL | Za 50 TR &t
F# 7 9,476 85,960 25,558 121,001
% 0.0% 7.8% 71.0% 21.1% 100.0%

BE T AR FR/MFEEENRER(FRRE)

Zukl ol Zik2 ZE#3 &5t
ESHEGEE I 1 145 45 99 290
A1 (FAABE TR X 45>) 0 115 0 49 164
(RiE (TLNITAKRBENRIITESE 5 23 1 24 53
a2 —k(RC) & 1 7,124 77,911 24,437 109,473
a9 —k(RC)ET LT 0 1 0 0 1
B (S)i& 0 104 8 2 114
BB (S)EIT LA 0 729 89 322 1,140
HEHHIY')—F(SRC) & 0 710 4,930 152 5,792
av41)—k20v5(CB) & 0 0 0 0 0
Z Dk 0 5 825 443 1,273
&5t 7 8,956 83,809 25,528 118,300

BETERNES/MEEENRER(FRRE)

ZoLLL E3 E3 ) EZ 8 At

ESHEGE I 0.3% 50.0% 15.5% 34.1% 100.0%
R (P EE T 3E<2 X 455>) 0.0% 70.1% 0.0% 29.9% 100.0%
(RE (TLNTKRENRITIESE 9.4% 43.4% 1.9% 45.3% 100.0%
o 21)—k(RC) & 0.0% 6.5% 71.2% 22.3% 100.0%
#HApa ) —k(RC) ELSTL/NTD> 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
e (S)& 0.0% 91.2% 7.0% 1.8% 100.0%
HE)EITILNT 0.0% 63.9% 7.8% 28.2% 100.0%
HEHHIY)—F(SRC) & 0.0% 12.3% 85.1% 2.6% 100.0%
av91)—k20v4 (CB) & - - - — —

ZDih 0.0% 0.4% 64.8% 34.8% 100.0%
&5t 0.0% 7.6% 70.8% 21.6% 100.0%
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HEHLE
AHEFEE-EHDOERREICEYLE

4-2 M EENRFR(ARAELE)

Zuil oA Zik2 ZE#3 &&t
P 874 49,858 63,747 6,522 121,001
% 0.7% 41.2% 52.7% 5.4% 100.0%
BELENPFH/MEEEXRER(HRAERE)

oAl ol Zik2 ZE#3 &5t
ESHEGEE I 168 85 34 3 290
R (4R TR x4%)) 121 43 0 0 164
(RiE (TLNITAKRBENRIITESE 24 21 2 6 53
a2 —k(RC) & 76 43,605 59,448 6,344 109,473
a9 —k(RC)ET LT 1 0 0 0 1
B (S)i& 9 105 0 0 114
BB (S)EIT LA 469 659 10 2 1,140
HEHHIY')—F(SRC) & 0 3,677 1,948 167 5,792
av41)—k20v45(CB) & 0 0 0 0 0
Z Dk 6 14 1,253 0 1,273
&5t 874 48,209 62,695 6,522 118,300
BELENEE/MEEEXRER(HREE)

ZoLLL E3 E3 ) ZEk3 &5t
ESHEGE I 57.9% 29.3% 11.7% 1.0% 100.0%
A& (BAHEET 352 x 45>) 73.8% 26.2% 0.0% 0.0% 100.0%
(RE (TLNTKRENRITIESE 45.3% 39.6% 3.8% 11.3% 100.0%
a9 —k(RC) & 0.1% 39.8% 54.3% 5.8% 100.0%
#HApa ) —k(RC) ELSTL/NTD> 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
BHEG)E 7.9% 92.1% 0.0% 0.0% 100.0%
HE)EITILNT 41.1% 57.8% 0.9% 0.2% 100.0%
HEHHIY)—F(SRC) & 0.0% 63.5% 33.6% 2.9% 100.0%
av91)—k20v4 (CB) & - - - — —
ZFDith 0.5% 1.1% 98.4% 0.0% 100.0%
&t 0.7% 40.8% 53.0% 5.5% 100.0%
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HEHLE
AHEFEE-EHDOERREICEYLE

4-3FBFxt K GERABKE)

Zuil oA Zik2 ZE#3 &&t
B 1,741 63,300 2,625 32 67,698
% 2.6% 93.5% 3.9% 0.0% 100.0%
BELEMNF R/ EHx R GEAKE)

oAl ol Zik2 3 &5t
ESHEGEE I 171 69 0 0 240
R (4R TR x4%)) 123 35 0 0 158
[ RE(TLNITARBENRITEE 31 21 0 0 52
a9 —k(RC) & 889 57,576 1,628 30 60,123
B9 —k(RC)ESTLINT> 1 0 0 0 1
B (S)i& 9 105 0 0 114
BB (S)EIT LA 467 661 0 2 1,130
HEHHIY)—F(SRC) & 0 3,419 157 0 3,576
av41)—k20v5(CB) & 0 0 0 0 0
ZDith 6 14 0 0 20
&t 1,697 61,900 1,785 32 65,414
BELEMNEIE/FHxER GEAKE)

ZoLLL E3 E3 ) ZEk3 &5t
K& (FEEIE) 71.3% 28.8% 0.0% 0.0% 100.0%
A& (BAHEET 352 x 45>) 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0%
(RE (TLNTKRENRIVTIESE 59.6% 40.4% 0.0% 0.0% 100.0%
a9 —k(RC) & 1.5% 95.8% 2.7% 0.0% 100.0%
#HApa ) —k(RC)ESTL/NTD> 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
BHEG)E 7.9% 92.1% 0.0% 0.0% 100.0%
HE)EITILNT 41.3% 58.5% 0.0% 0.2% 100.0%
HEHHIY)—F(SRC) & 0.0% 95.6% 4.4% 0.0% 100.0%
a>41)—k2J0v4 (CB) & - - - — -
ZDith 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 100.0%
&t 2.6% 94.6% 2.7% 0.0% 100.0%

FR20FEEZEREERETME GE) T4 (EEMaETlE - R THE




HEHE
AMREE-EHAOREICETHIL

4-3 B3I (SBHKE) /SR EEE
— Eq

I [ qa T an T 4= T Ak ] [=] [ an [ .= 1] I\ [ n= 7T = [ =& ] G I
lﬁ_;& | 8,740] 3,426] 6,205] 8,258] 482] 35| 1,019] 745| 419] 16,848 9,881] 9,565] 333]
% ] 13.3%] 5.2%| 9.4% 12.5%] 0.7%] 0.1%] 1.5%] 1.1%] 0.6%| 25.5%| 15.0%] 14.5%] 0.5%|
4 40 A\ A= AR a [=7 n= I\ INT — 7+
A& (FEET %) 17 0 0 2 0 8 0 0 0 0 42 0 0 69
A& (AR T X2 x 4%)) 0 0 0 12 0 0 0 0 0 0 23 0 0 35
A& (TLNITKRE RN TEBD| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21 0 0 21
8Ha> 57—k (RC)E 8,686 3,229 5,006 7.272 366 16 996 722 0 16.072 7,780 8776 313 59,234
SHHa>9)—b (RC)ECTL/NTD> 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#E(S)iE 0 0 0 44] 0 0 0 0 0 0 59 0 2 105
HES)ETLNT> 1 4 0 2 0 11 0 23 0 0 599 4 18 662
S B85 —F(SRC) & 14 10 989 535 116 0 0 0 419 460) 736 297 0 3576
av9)—k78vY(CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDth 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 0 0 14
&&t 8718 3,243 5,995 7,867 482 35 996 745 419 16,532 9,274 9,077 333 63716
4 40 A\ A= AR a =7 n= I\ N = = s &5
A& (FEET ) 24.6% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 11.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.9% 0.0% 0.0%) 100.0%
A& (BHREE T £ 2 x 4%>) 0.0% 0.0% 0.0% 34.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 65.7% 0.0% 0.0%) 100.0%
A& (TLNITKRE RN TEBD] 0.0% 0.0%) 0.0%) 0.0%) 0.0%) 0.0%) 0.0%) 0.0%) 0.0%) 0.0%) 100.0% 0.0%) 0.0%) 100.0%
#Ha 07—k (RC)E 14.7% 5.5% 8.5% 12.3% 0.6% 0.0% 1.7% 1.2% 0.0% 27.1% 13.1%) 14.8%) 0.5% 100.0%
#0220 —k (RO)ETLNT> - - - - - - - - - - - - - -
SE(S)E 0.0% 0.0% 0.0% 41.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 56.2% 0.0%) 1.9% 100.0%
HES)ETLNT> 0.2% 0.6% 0.0% 0.3% 0.0% 1.7% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 90.5% 0.6% 2.7% 100.0%
S B85 —F (SRC) & 0.4% 0.3% 27.7% 15.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.7% 12.9%) 20.6% 8.3% 0.0%) 100.0%
av)—kJavs(CB)E - - - - - - - - - - - - - -
ZDih 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%) 0.0%) 100.0%
&&t 13.7% 5.1% 9.4% 12.3% 0.8% 0.1% 1.6% 1.2% 0.7% 25.9% 14.6% 14.2%) 0.5% 100.0%
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HEHLE
AHEFEE-EHDOERREICEYLE

4-ABFH AR ((EFERER)

Zukl ZLUHY &t
I=E 1,761 66,606 68,367
% 2.6% 97.4% 100.0%
BELEMNPFR/FHNEKFEFERAER)

Zukl ZLUHY &t
ESHEGEE I 49 191 240
R (FAABE TR X 45>) 5 153 158
(A& (TLNITAKRBENRITEE 6 46 52
#ma21)—k(RC) & 1,379 59,413 60,792
BB —k(RC)EST LT 1 0 1
e (S)i& 3 111 114
BB (S)ETLNT> 233 897 1,130
HEHHIY')—F(SRC) & 40 3,536 3,576
a>49)—k2J0v4(CB) & 0 0 0
Z Dk 1 19 20
&5t 1,717 64,366 66,083
BELENEE/FHEKFEFERAER)

Zuil ZLUHY &t
ESACETH) 20.4% 79.6% 100.0%
K& (BAHEET 352 x 45>) 3.2% 96.8% 100.0%
K& (TLNTKERRILITES 11.5% 88.5% 100.0%
o 21)—k(RC) & 2.3% 97.7% 100.0%
BB —k(RC)EST LT 100.0% 0.0% 100.0%
B (S)& 2.6% 97.4% 100.0%
HE)EITILND 20.6% 79.4% 100.0%
HEHHI V) —F(SRC) & 1.1% 98.9% 100.0%
av91)—k20v4 (CB) & - - -
ZDih 5.0% 95.0% 100.0%
&5t 2.6% 97.4% 100.0%

FR20FEEZEREERETME GE) T4 (EEMaETlE - R THE




HEHE
AHRFEE-EHF~ORREICEHTHIL

4 AEHREREFERM /BRI AS

2450mmEl Lt

2550mmEl Lt

2650mmEl Lt

TER20EER

3 s O
2450mmAR | 5 50,1k 2| 2650mmsk F|2750mmak g |2 0L | A
P 4330 6,185 20,281 19,662 8,783 59,241
% 7.3% 10.4% 34.2% 33.2% 14.8% 100.0%
BELEMNPF#/EHREFERE) /BREXHAS . . .
| 2450mm Ll _E[2550mm Ll _E£|2650mmLL g klas
2450mmK i 2550mm 3k 5| 2650mmk | 2750mm ke i 2750mmbl L\ &3
ESHEGE IS 32 49 21 25 83 210
K& (AR T E2 x4%)) 114 100 0 0 5 219
KE(TLNITSKRENARIVTES 52 6 4 0 1 63
59—k (RC) & ] 1,744 5,260 18,592 17,597 7,887 51,080
a9 —k(RC)ETIL/ADD 0 0 0 0 0 0
HEGS)E 0 3 6 21 63 93
#%ES)EITLNT 190 290 321 358 29 1,188
BHEHHID)—F(SRC) & 44 239 512 732 444 1,971
av4')—kJ8v4(CB) & 0 0 0 0 0 0
ZFDith 0 10 0 0 4 14
&t 2,176 5,957 19,456 18,733 8,516 54,838
BELEANIES/ BEHNRKUEFERR) /BARXHFS . . -
| 2450mm Ll _E[2550mm Ll E|2650mmLL g Elas
2450mmAR | 5 650,k 2| 2650mmk F|2750mmak g |2 0L | A
ESHEEIFI) 15.2% 23.3% 10.0% 11.9% 39.5% 100.0%
K& (BRI %<2 x 45>) 52.1% 45.7% 0.0% 0.0% 2.3% 100.0%
(R (TLNIT<KE/ \*JLI,£%> 82.5% 9.5% 6.3% 0.0% 1.6% 100.0%
82> 2')—F(RC) & 3.4% 10.3% 36.4% 34.4% 15.4% 100.0%
a2 —k(RC)E<TL/ANTD - - — - - -
HEG)E 0.0% 3.2% 6.5% 22.6% 67.7% 100.0%
HE(S)ETLNT 16.0% 24.4% 27.0% 30.1% 2.4% 100.0%
BEFOY)—K(SRC) & 2.2% 12.1% 26.0% 37.1% 22.5% 100.0%
av4)—kJAav4 (CB) & - - - - - -
£ Dfth - - — - — —
&t 4.0% 10.9% 35.5% 34.2% 15.5% 100.0%
BAXHE FHIE-ZHEIE
B 2,660
xHEE 2,610
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HEHE
AHRFEE-EHF~ORREICEHTHIL

4-ABHRE EFERE) /PFEXA S [(FIENE]

| 2450mm L _E|2550mm L E[2650mmEL E . =
2450mmAR | 5 50,1k 2| 2650mmsk F|2750mmak g |2 0L | A
P 36,611 7,976 7,171 5,315 2,168 59,241
% 61.8% 13.5% 12.1% 9.0% 3.7% 100.0%
BELENF R/ EHRNEUER ﬁ%%ﬂ)/ﬁﬂ?&f#‘%[%ﬁﬂiﬂ T T
2450mmL 2550mmL 2650mmL . =
2450mmK i 9550mmsk | 2650mm ki | 2750mmak g 2 O£ &t
ESHEGE IS 115 48 26 3 18 210
(KiE (B fHEE T 352 x45>) 120 98 0 0 1 219
[ RiE (TLNTKRENRIIVTEE 59 0 3 0 1 63
59—k (RC) & 30,950 6,771 6,399 4,990 1,970 51,080
a9 —k(RC)ET LA 0 0 0 0 0 0
HEGS)E 44 15 10 4 20 93
#%ES)EITLNT 240 599 314 17 18 1,188
BHEHHIY)—F(SRC) & 1,238 260 232 186 55 1,971
av4')—kJ8vy4(CB) & 0 0 0 0 0 0
ZFDith 3 10 1 0 0 14
&t 32,769 7,801 6,985 5,200 2,083 54,838
BELEMNIES/ BHEKEER ﬁﬁ%ﬂ)/ﬁlz%f#%h%{imif] - —
2450mmL 2550mmL 2650mmL . =
2450mmAR | 5 650,k 2| 2650mmk F|2750mmak g |2 0L | A
ESHEEIFI) 54.8% 22.9% 12.4% 1.4% 8.6% 100.0%
| RiE (4R B T 3E<2 x 45)) 54.8% 44.7% 0.0% 0.0% 0.5% 100.0%
K& (TLNTKRENRRITEE 93.7% 0.0% 4.8% 0.0% 1.6% 100.0%
oo —k(RC) & 60.6% 13.3% 12.5% 9.8% 3.9% 100.0%
a2 —k(RC)E<TL/ANTD - - — — — -
HEG)E 47.3% 16.1% 10.8% 4.3% 21.5% 100.0%
HE)ETLNT 20.2% 50.4% 26.4% 1.4% 1.5% 100.0%
BEFOY)—K(SRC) & 62.8% 13.2% 11.8% 9.4% 2.8% 100.0%
av49)—kJoys(CB)E - - - - - -
ZDfth - - - - - -
&t 59.8% 14.2% 12.7% 9.5% 3.8% 100.0%
BAXHS[ZIERZE] FH1{E - =RHEE
B 2.372
xHEE 2,160

FR0FEEREEMHRETME ) 7 —4 (EEHRETE - R iHE




HEHLE
AHEFEE-EHDOERREICEYLE

A ABHREREFERE) MEFE

EH”BODEJ_QEWOD”*XU:*IO);{ETE

gL BE BEH &&t
P 62,235 1,918 2,056 997 67,206
% 92.6% 2.9% 3.1% 1.5% 100.0%
BELEMNFH/ EHREFFERE) /EFE 3-?%“50)*%3_%[%0)”*2@7&0)%%

gL BE % R &&t
ESHEGEE I 57 3 49 117 226
R (4R TR x4%)) 15 96 0 47 158
R (TLNTKRENRITEE 8 42 0 0 50
a9 —hk(RC) & 56,363 1,362 1,602 428 59,755
B9 —k(RC)ESTLINT> 1 0 0 0 1
e (S)& 95 2 9 8 114
HE)EITILNT 323 159 206 378 1,066
HEHHIY)—F(SRC) & 3,339 162 62 13 3,576
av9)—k20v4 (CB) & 0 0 0 0 0
ZDith 6 14 0 0 20
&t 60,207 1,840 1,928 991 64,966
BELENIE/ BHREFEFERE) /EFFE ;“-?Jﬂ*rsm%:_%[%w”*mﬂiwﬁﬁ

gL BE BEH &&t
K& (FEEIE) 25.2% 1.3% 21 7% 51.8% 100.0%
R (P EE T 3E<2 X 455>) 9.5% 60.8% 0.0% 29.7% 100.0%
(RE (TLNTKRENRIVTIESE 16.0% 84.0% 0.0% 0.0% 100.0%
a9 —k(RC) & 94.3% 2.3% 2.7% 0.7% 100.0%
#HApa ) —k(RC)ESTL/NTD> 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
e (S)& 83.3% 1.8% 7.9% 7.0% 100.0%
HE)EITILNT 30.3% 14.9% 19.3% 35.5% 100.0%
HEHHIY)—F(SRC) & 93.4% 4.5% 1.7% 0.4% 100.0%
a>41)—k2J0v4 (CB) & - - — -
ZDith 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 100.0%
&t 92.7% 2.8% 3.0% 1.5% 100.0%

FR20FEEZEREERETME GE) T4 (EEMaETlE - R THE




HEHFE
S5 ERIREICRET AT E

5-1 AIRILT—XERER

FE#a Eh2 E#H3 Eiha &t
B 2,225 4,437 99,403 14,936 121,001
% 1.8% 3.7% 82.2% 12.3% 100.0%
BETENFH/ ATIRILE—IRELR

FE#a 2 E#H3 Eiha &t
A& (FEXRIE) 93 36 77 84 290
A (PR BE T E<2 X 45D) 100 53 3 8 164
K& (TLNITLAKRE/IRILTEE 0 7 32 14 53
#mary)—k(RC) & 1,566 3,764 91,214 12,929 109,473
a9 —h(RC) ELST LT 0 1 0 0 1
#®E(S)i&E 102 10 2 0 114
$E (S)&EST LT 104 317 298 421 1,140
HE#mHaY)—k(SRC) & 246 151 4,444 951 5,792
av9)—kJ0vy5(CB) & 0 0 0 0 0
Z D4 5 0 739 529 1,273
a5t 2,216 4,339 96,809 14,936 118,300
BEITEAEE/ ATIRINE—ARELR

FE#a k2 E#H3 Eiha &t
A& (FEXRIE) 32.1% 12.4% 26.6% 29.0% 100.0%
A (PefHBE TR x45D>) 61.0% 32.3% 1.8% 4.9% 100.0%
R (FUNITLKKENRIVTHES 0.0% 13.2% 60.4% 26.4% 100.0%
#mary)—k(RC) & 1.4% 3.4% 83.3% 11.8% 100.0%
a2 —h(RC) BT L/NTD> 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
#®E(S)i&E 89.5% 8.8% 1.8% 0.0% 100.0%
#E (S)EST LT 9.1% 27.8% 26.1% 36.9% 100.0%
HEEHOY)—k(SRC) & 4.2% 2.6% 76.7% 16.4% 100.0%
av4)—kJ0v4 (CB) & - - - — —
Z D4t 0.4% 0.0% 58.1% 41.6% 100.0%
a5t 1.9% 3.7% 81.8% 12.6% 100.0%
ISR F R/ BT RIL T EER

FE#a Eh2 E#H3 Eiha &t
I Hhigk 0 499 2,325 26 2,850
I #hig 0 26 290 42 358
I #h sk 3 565 3,463 127 4,158
IV Hhig 1,993 3,246 90,244 14,558 110,041
V ihig 187 13 2,519 183 2,902
VI 5 42 88 562 0 692
a5t 2,225 4,437 99,403 14,936 121,001
RS EN S/ BT RILE—FEER

FE#a EFh2 E#H3 Eiha &5t
[ Hhig; 0.0% 17.5% 81.6% 0.9% 100.0%
1T Hhig 0.0% 7.3% 81.0% 11.7% 100.0%
I #hig; 0.1% 13.6% 83.3% 3.1% 100.0%
IV #h 5 1.8% 2.9% 82.0% 13.2% 100.0%
V ihig 6.4% 0.4% 86.8% 6.3% 100.0%
VIhig; 6.1% 12.7% 81.2% 0.0% 100.0%
a5t 1.8% 3.7% 82.2% 12.3% 100.0%

FR0FERRTEMREEE (E) T2 (T EMAETE- R RHS




i S 3 7]
6.ERIBEICEET AL

6-1 FRILLTILTERXE

40 AH/\ [m] =2 /\ 55t
Fi 1875 33,644 2,445 83,036 1 121,001
% 1.5% 27.8% 2.0% 68.6% 0.0% 100.0%
BEITENFS RILLTILTERRE

40 AH/\ [m] =R /\ 55t
A& (FEERIE) 17 203 0 70 0 290
RiE (B4 T 7 E<2 x 45>) 0 27 0 137 0 164
RiE (TLNIKKENARILIES 0 41 0 12 0 53
a9 —k(RC) & 1,633 31,909 2,385 73,545 1 109,473
a2 —k(RC)ELT LT 0 1 0 0 0 1
HE ()& 1 4 0 109 0 114
B (S)EITLNT> 0 222 1 917 0 1,140
BHEHHIY1)—k(SRC) & 224 566 59 4,943 0 5,792
av4)—kJ0OvH (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 1 0 1,272 0 1,273
&t 1,875 32,974 2,445 81,005 1 118,300
BETTERNRE/ RILLTILTERRE

40 AH/\ [m] =R /\ 55t
RiE(FEEIE) 5.9% 70.0% 0.0% 24.1% 0.0% 100.0%
RiE (B4R EE T E<2 x 45>) 0.0% 16.5% 0.0% 83.5% 0.0% 100.0%
RiE (TLNIKKENRILIES 0.0% 77.4% 0.0% 22.6% 0.0% 100.0%
a9 —k(RC) & 1.5% 29.1% 2.2% 67.2% 0.0% 100.0%
a2 —k(RC) ELTL/ANTD 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
HE ()& 0.9% 3.5% 0.0% 95.6% 0.0% 100.0%
B (S)EITLNT> 0.0% 19.5% 0.1% 80.4% 0.0% 100.0%
HEHHIY)—k(SRC) & 3.9% 9.8% 1.0% 85.3% 0.0% 100.0%
av4)—kJOvH (CB) & - - - - - -
ZDith 0.0% 0.1% 0.0% 99.9% 0.0% 100.0%
&5t 1.6% 27.9% 2.1% 68.5% 0.0% 100.0%
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6.22%

RIBICEAT 52&

6-1 FRILLAFZILTERXRE RILLTILTERERBEHR(RE)

ZuhL ZE#A Eh2 Z#,3 &t
B 0 87 774 117,509 118,370
% 0 0.1% 0.7% 99.3% 100.0%
S TR F /R LT IIVTERMER RV LT ILTEF RS R (RE)

ZuhL E# k2 Z#,3 &t
A& (FEXRIE) 0 0 1 289 290
AR (Ppff B T E<2 X 45)>) 0 0 82 82 164
R (FUNTKRENRIVIES 0 0 0 53 53
a9 —k(RC) & 0 87 530 108,855 109,472
#EFa 9 —k(RC)ET LT 0 0 1 0 1
& (S)& 0 0 50 64 114
$5E (S)&E<ST LT 0 0 0 1,140 1,140
HEHKHI)—L(SRC) & 0 0 110 5,682 5,792
av9Yy—kJavy4(CB) & 0 0 0 0 0
Z Dk 0 0 0 1,273 1,273
&&t 0 87 774 117,438 118,299
BETEIE/HRILLTIVTERRE RILLTILTERFEEER (RE)

ZuhEL ZE#hA ZEih2 FEH#k3 &t
A& (FEXRIE) 0 0.0% 0.3% 99.7% 100.0%
R (B EE T 3£<2 X 45>) 0 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%
R (FUNTKRENARILIES 0 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
#Apa> 9 —bk(RC) & 0 0.1% 0.5% 99.4% 100.0%
a2 —k(RC)E<T LT 0 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
B (S)i&E 0 0.0% 43.9% 56.1% 100.0%
$E (S)ETLNT> 0 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
HEHKHI)—L(SRC) & 0 0.0% 1.9% 98.1% 100.0%
a>49)—kJOvS(CB) & - - - — —
ZDith 0 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
&5t 0 0.1% 0.7% 99.3% 100.0%
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6.22%

RIBICEAT 52&

6-1 RILLTZILTERRE HRILLTILTES RERER (KHELE)

ZuhL k2 Z#3 &t
B 121 7,138 109,746 117,005
% 0.1% 6.1% 93.8% 100.0%
BEILENF S/ HRILLATILTERR K RILLTILTERERER (KAESE)

ZuhL k2 Z#,3 &t
A& (FEXRIE) 0 51 239 290
R (R EE T3E<2 x 45>) 0 72 92 164
K& (TLNITKRBNRILTESE> 0 0 53 53
a9 —k(RC) & 121 6,389 101,597 108,107
#EFa P —k(RC)ET LT 0 1 0 1
& (S)& 0 82 32 114
8B (S)&ET LT 0 0 1,140 1,140
HEHKHIY)—L(SRC) & 0 543 5,249 5,792
a>49)—kJOvS(CB) & 0 0 0 0
ZDith 0 0 1,273 1,273
&5t 121 7,138 109,675 116,934
BEILEMNES/HRILLATILTERR K FRILLTILTEREHRER (KAESE)

ZuhEL Eih2 ZEH#k3 &t
A& (FEXRIE) 0.0% 17.6% 82.4% 100.0%
R (B EE T 3£<2 X 45>) 0.0% 43.9% 56.1% 100.0%
R (FUNTKENRIVIES 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
#Era> 92—k (RC) & 0.1% 5.9% 94.0% 100.0%
a2 —k(RC)E<TL/ANTD 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
& (S)& 0.0% 71.9% 28.1% 100.0%
B (S)ETLNT> 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
HEHKHI)—L(SRC) & 0.0% 9.4% 90.6% 100.0%
a>49)—k2JOvS(CB) & - - — —
ZDith 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
&t 0.1% 6.1% 93.8% 100.0%

FR20FEEZEREERETME GE) T4 (EEMaETlE - R THE




%ﬁﬁ 7N
6222—?1

%ﬂlﬂ EI

RICETHIE
6-2 MMEXIE: EEDBRIXE

1 &5
B 120,698 303] 121,001
% 99.7% 0.3%| 100.0%
BEILENFH/ EEOHBREXE -

14 EE
K& (FEETIE) 290 0 290
K& (BRI 55<2 x 45D) 164 0 164
A& (TLNTARBENRIITESE 53 0 53
a2 —k(RC) & 109,170 303] 109,473
a2 —k(RC)E<TL/ANTD 1 0 1
#HE(S)E 114 0 114
$BE(S)EITLANTD 1,140 o] 1,140
HEFHOY)—k(SRC) & 5,792 o] 5,792
av49)—kJOv5(CB) & 0 0 0
ZDih 1,273 ol 1,273
&&t 117,997 303| 118,300
BELEIE/ BEOHBREXE -

14 EE
ESHEG:EIF) 100.0% 0.0%| 100.0%
K& (BRI 5<2 x 45)) 100.0% 0.0%] 100.0%
RiE(TLNTKRENRIVTIESE 100.0% 0.0%] 100.0%
a2 —k(RC) & 99.7% 0.3%| 100.0%
a2 —k(RC)E<TL/ANTD 100.0% 0.0%] 100.0%
#HE(S)E 100.0% 0.0%| 100.0%
BB (S)EITLNTD 100.0% 0.0%| 100.0%
HEHFHIY)—k(SRC) & 100.0% 0.0%| 100.0%
a9 —k28v%5(CB) & - -
ZDith 100.0% 0.0%| 100.0%
&&t 99.7% 0.3%| 100.0%




i S 3 7]
6.ERIBEICEET AL

6-2 T AE: FETIRT R ((EFT)

ZLEL A 40 =] N\ &5t
Fi 3 118,397 2,450 8 143 121,001
% 0.0% 97.8% 2.0% 0.0% 0.1% 100.0%
BEILEAFH/ BB ERE (Ef

ZLEL 4 40 =] N\ &5t
A& (FEERIE) 0 92 196 2 0 290
RiE (B4 T 7 E<2 x 45>) 0 142 22 0 0 164
RiE (TLNIKKENARILIES 0 25 27 1 0 53
a9 —k(RC) & 2 107,959 1,369 3 140 109,473
a2 —k(RC)ELT LT 0 0 1 0 0 1
HE ()& 0 106 8 0 0 114
B (S)EITLNT> 1 513 621 2 3 1,140
BHEHHIY1)—k(SRC) & 0 5,631 161 0 0 5,792
av4)—kJ0OvH (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 1,266 7 0 0 1,273
&t 3 115,734 2,412 8 143 118,300
BEILEXIES/ BB ERE (ER

ZLEL A 40 =] N\ &5t
ESCRCE ) 0.0% 31.7% 67.6% 0.7% 0.0% 100.0%
RiE (B4R EE T E<2 x 45>) 0.0% 86.6% 13.4% 0.0% 0.0% 100.0%
RiE (TLNIKKENRILIES 0.0% 47.2% 50.9% 1.9% 0.0% 100.0%
a9 —k(RC) & 0.0% 98.6% 1.3% 0.0% 0.1% 100.0%
a2 —k(RC) ELTL/ANTD 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
HE ()& 0.0% 93.0% 7.0% 0.0% 0.0% 100.0%
B (S)EITLNT> 0.1% 45.0% 54.5% 0.2% 0.3% 100.0%
HEHHIY)—k(SRC) & 0.0% 97.2% 2.8% 0.0% 0.0% 100.0%
av4)—kJOvH (CB) & - - - - - -
ZDith 0.0% 99.5% 0.5% 0.0% 0.0% 100.0%
&5t 0.0% 97.8% 2.0% 0.0% 0.1% 100.0%
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6.ERIBIEICEAT AL

6-2 BAm K. BABERXEAE)

ZLEL A 40 N\ &5t
Fi 3 92,990 27,829 14 165 121,001
% 0.0% 76.9% 23.0% 0.0% 0.1% 100.0%
BETLEANFH/ ERREAEGAE)

ZuiL 4 40 /\ &5t
A& (FEERIE) 1 67 214 8 0 290
RiE (B4 T 7 E<2 x 45>) 1 73 90 0 0 164
RiE (TLNIKKENARILIES 0 20 33 0 0 53
a9 —k(RC) & 0 85,036 24,268 5 164 109,473
a2 —k(RC)ELT LT 0 0 1 0 0 1
HE ()& 0 76 38 0 0 114
B (S)EITLNT> 1 224 913 1 1 1,140
BHEHHIY1)—k(SRC) & 0 4,137 1,655 0 0 5,792
av4)—kJ0OvH (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 1,047 226 0 0 1,273
&t 3 90,680 27,438 14 165 118,300
BELEANIES/ ERREAEGAE)

Uil 4 40 /\ &5t
ESCRCE ) 0.3% 23.1% 73.8% 2.8% 0.0% 100.0%
RiE (B4R EE T E<2 x 45>) 0.6% 44.5% 54.9% 0.0% 0.0% 100.0%
RiE (TLNIKKENRILIES 0.0% 37.7% 62.3% 0.0% 0.0% 100.0%
a9 —k(RC) & 0.0% 77.7% 22.2% 0.0% 0.1% 100.0%
a2 —k(RC) ELTL/ANTD 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
HE ()& 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%
B (S)EITLNT> 0.1% 19.6% 80.1% 0.1% 0.1% 100.0%
HEHHIY)—k(SRC) & 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%
av4)—kJOvH (CB) & - - - - -
ZDith 0.0% 82.2% 17.8% 0.0% 0.0% 100.0%
&5t 0.0% 76.7% 23.2% 0.0% 0.1% 100.0%
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6-2 I AE: BETIRTRE (BT

Uil 4 40 /\ &t
Fi 2 90,360 30,497 13 129 121,001
% 0.0% 74.7% 25.2% 0.0% 0.1% 100.0%
BETLEANF S/ ErRRExE (B

Uil 4 40 /\ &5t
A& (FEERIE) 0 98 191 0 1 290
RiE (B4 T 7 E<2 x 45>) 0 97 67 0 0 164
RiE (TLNIKKENARILIES 0 29 24 0 0 53
a9 —k(RC) & 1 82,727 26,605 12 128 109,473
a2 —k(RC)ELT LT 0 0 1 0 0 1
HE ()& 0 92 22 0 0 114
B (S)EITLNT> 1 250 888 1 0 1,140
BHEHHIY1)—k(SRC) & 0 4,024 1,768 0 0 5,792
av4)—kJ0OvH (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 861 412 0 0 1,273
&t 2 88,178 29,978 13 129 118,300
BETLEANE S/ BRRE X% (B

Uil 4 40 /\ &5t
ESCRCE ) 0.0% 33.8% 65.9% 0.0% 0.3% 100.0%
RiE (B4R EE T E<2 x 45>) 0.0% 59.1% 40.9% 0.0% 0.0% 100.0%
RiE (TLNIKKENRILIES 0.0% 54.7% 45.3% 0.0% 0.0% 100.0%
a9 —k(RC) & 0.0% 75.6% 24.3% 0.0% 0.1% 100.0%
a2 —k(RC) ELTL/ANTD 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
HE ()& 0.0% 80.7% 19.3% 0.0% 0.0% 100.0%
B (S)EITLNT> 0.1% 21.9% 77.9% 0.1% 0.0% 100.0%
HEHHIY)—k(SRC) & 0.0% 69.5% 30.5% 0.0% 0.0% 100.0%
av4)—kJOvH (CB) & - - - - -
ZDith 0.0% 67.6% 32.4% 0.0% 0.0% 100.0%
&5t 0.0% 74.5% 25.3% 0.0% 0.1% 100.0%
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7-1 Bk O S

s 10%LL £ 15% LU E 20%LL E o ls =
10%K i 15%% % 20%k 5 25%k i 25% £ At
Fi 482 14,069 47,523 29,496 29,431 121,001
% 0.4% 11.6% 39.3% 24.4% 24.3% 100.0%
BETEANP$/8EEOE . . .
PO 10%LL 15%LL 20% LA o1 =
10%K 15%K 35 20% K i 25% K i 25%0 £ ast
K& (EEIH) 1 25 34 77 153 290
RiE (BB T 7 E<2 x 45>) 0 21 69 41 33 164
RiE (TLNIKKENRILIES 0 0 12 16 25 53
a9 —k(RO) & 474 13,205 43,734 25,966 26,094 109,473
a2 —k(RC)ELT LT 0 0 0 0 1 1
HE ()& 0 0 9 28 77 114
B (S)EITLNT> 1 21 245 373 500 1,140
HEHHIY1)—F(SRC) & 0 477 1,983 1,744 1,588 5,792
av4)—kJ0OvH (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDih 0 6 403 501 363 1,273
&t 476 13,755 46,489 28,746 28,834 118,300

HBIE LA S/ Bk O 5

s 10%LL E 15%LL E 20%LL E s As
10%K 15%% 3 20%k % 25%% i 255 £ il

ESCRCE ) 0.3% 8.6% 11.7% 26.6% 52.8% 100.0%
RiE (B EE T E<2 x 45>) 0.0% 12.8% 42.1% 25.0% 20.1% 100.0%
R (TLNIKKENRILIES 0.0% 0.0% 22.6% 30.2% 47.2% 100.0%
a2 —k(RC) & 0.4% 12.1% 39.9% 23.7% 23.8% 100.0%
a2 —kF(RC)ELTL/NT> 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
HE ()& 0.0% 0.0% 7.9% 24.6% 67.5% 100.0%
B (S)EITLNTD> 0.1% 1.8% 21.5% 32.7% 43.9% 100.0%
HEHHIY)—F(SRC) & 0.0% 8.2% 34.2% 30.1% 27.4% 100.0%
a41)—kJ Ay (CB) & - - - - - -
ZDith 0.0% 0.5% 31.7% 39.4% 28.5% 100.0%
&t 0.4% 11.6% 39.3% 24.3% 24 4% 100.0%
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8 EIREICETHIL

8-1 BERBETNE FIR

RIRES ER At
B 118,571 2,430 121,001
% 98.0% 2.0% 100.0%
BELEAFH/ EEREFEEE FEIR

BIRES ER At
A& (FEXRIE) 238 52 290
R (R EE T3E<2 x 45>) 86 78 164
R (FUNTKRENARILVIES 53 0 53
a9 —k(RC) & 107,455 2018 109,473
#EFa P —R(RC)ET LT 1 0 1
#®E(S)i&E 46 68 114
8B (S)&E<ST LT 1,116 24 1,140
HEHKHI)—L(SRC) & 5,602 190 5,792
a>49)—k2JOvS(CB) & 0 0 0
Z Dtk 1,273 0 1,273
&5t 115,870 2430 118,300
BELEANIES/EEREFEERE EIR

ERET =R &t
A& (FTEXRIE) 82.1% 17.9% 100.0%
R (B EE T 3K<2 X 45>) 52.4% 47.6% 100.0%
R (FUNTKRENRILIES 100.0% 0.0% 100.0%
a9 —k(RC) & 98.2% 1.8% 100.0%
a2 —k(RC)E<TL/ANTD 100.0% 0.0% 100.0%
#®E(S)i&E 40.4% 59.6% 100.0%
8B (S)ETLNT> 97.9% 2.1% 100.0%
HEHKHI)—L(SRC) & 96.7% 3.3% 100.0%
a4 —kJ A4S (CB) & - - -
ZFDith 100.0% 0.0% 100.0%
&&t 97.9% 2.1% 100.0%
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HELFE
8 EIREICETHIL

8-1 EBREEE XK

- EERFEENFER L HURSTE(ESREHES

~—

4 ! &t
B 512 1917 2,429
% 21.1% 78.9% 100.0%
BELEANFH EEREFESTRE
(- EERFESXNEEH - ASRSTE(FERFES) ;

4 a =k
A& (FEXRIE) 0 52 52
AR (Ppff B T E<2 x 45)>) 78 0 78
K (TLNITKRBNRILTESE> 0 0 0
a9 —k(RC) & 291 1,727 2018
#EFa 9 —k(RC)ET LT 0 0 0
B (S)i&E 68 0 68
8B (S)E&EST LT 9 14 23
HEHKHIY)—L(SRC) & 66 124 190
a>49)—k2JOv5(CB) & 0 0 0
Z Dk 0 0 0
&&t 512 1,917 2,429
BELEMNEEG EEREFEST MK
(- EERFESXNEEH - ASRSTE(FEREFES) —

4 a =1
A& (FEXRIE) 0.0% 100.0% 100.0%
R (PR EE T 3£<2 X 45>) 100.0% 0.0% 100.0%
R (FUNTKRENRIVIES - - -
#Apa> 92—k (RC) & 14.4% 85.6% 100.0%
#AFa P —k(RC)EST LT — - -
% (S)i&E 100.0% 0.0% 100.0%
B (S)ET LT 39.1% 60.9% 100.0%
HEHKHI)—L(SRC) & 34.7% 65.3% 100.0%
a>49)—kJOv5(CB) & - - —
ZDith - - —
&&t 21.1% 78.9% 100.0%

FR20FEEZEREERETME GE) T4 (EEMaETlE - R THE




HELAR
8 EIBIEICRAT A

-1EEEMEFR(LE &)

ZEEL Fik1 Fik2 FH3 k4 &5t
ISk 89 295 39 8 63 494
% 18.0% 59.7% 7.9% 1.6% 12.8% 100.0%
BETXANFR/ EETRMREFR(LE RS

EELAS Fik1 Fik2 FH3 Fik4a &5t
A& (R TIK) 0 0 0 0 0 0
A1 (B EE TIX<2 X 4%>) 39 39 0 0 0 78
RETULNTKRENARINTEE 0 0 0 0 0 0
#EHa>Y')—k(RC) & 28 139 39 8 63 277
a1 —k (RO)ETLNT> 0 0 0 0 0 0
#®E(S)E 6 57 0 0 0 63
B (S)E<TL/NT> 10 0 0 0 0 10
BB D' —F(SRO) i 6 60 0 0 0 66
av9')—k70v5(CB)i& 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 0 0 0 0
&t 89 295 39 8 63 494
BETXANANG/ EETRNREFR(LE RS

ZEEL Fik1 Fik2 F13 k4 &5t
A& (FERTK) - - - - - -
AiE (BB T 52 x 4%) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
RETLNTKRENRINTEE - - - - - -
#EHa>Y')—k(RC) & 10.1% 50.2% 14.1% 2.9% 22.7% 100.0%
a2 91—k (RO)ETLNT> - - - - - -
®E(S) & 9.5% 90.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
#%E (S) BT LT 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
SBEFID ') —F(SRO)iE 9.1% 90.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
av9)—kJ B8y (CB) & - - - - - -
Z Dt - - - - - -
=k 18.0% 59.7% 7.9% 1.6% 12.8% 100.0%

FR0F FE R TR E ) T —2 (T EMAEHE - R TR




HELAR
8 EIBIEICRAT A

-1 EETMEFR(LE KIE)

ZEEL Fik1 Fik2 FH3 k4 &5t
ISk 89 319 47 15 24 494
% 18.0% 64.6% 9.5% 3.0% 4.9% 100.0%
BETEANFR/ EETMEFR (L FIK)

EELAS Fik1 Fik2 FH3 Fik4a &5t
A& (R TIK) 0 0 0 0 0 0
A1 (B EE TIX<2 X 4%>) 39 39 0 0 0 78
RETULNTKRENARINTEE 0 0 0 0 0 0
#EHa>Y')—k(RC) & 28 163 47 15 24 277
a1 —k (RO)ETLNT> 0 0 0 0 0 0
& (S)& 6 57 0 0 0 63
B (S)E<TL/NT> 10 0 0 0 0 10
BB D' —F(SRC) & 6 60 0 0 0 66
av9')—k70v5(CB)i& 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 0 0 0 0
&t 89 319 47 15 24 494
BETEANEG/EETMRFR (L FIK)

ZEEL Fik1 Fik2 F13 k4 &5t
A& (FERTK) - - - - - -
AiE (BB T 52 x 4%) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
RETLNTKRENRINTEE - - - - - -
#kEra2 1) —k (RC) & 10.1% 58.8% 17.0% 5.4% 8.7% 100.0%
a2 91—k (RO)ETLNT> - - - - - -
®E(S) & 9.5% 90.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
#%E (S) BT LT 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
SBEFID ') —F(SRO)iE 9.1% 90.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
av9)—kJ B8y (CB) & - - - - - -
Z Dt - - - - - -
&t 18.0% 64.6% 9.5% 3.0% 4.9% 100.0%

FR0F FE R TR E ) T —2 (T EMAEHE - R TR




HELAR
8 EIBIEICRAT A

-1EETNEFR(THE &)

ZEEL Fik1 Fik2 FH3 k4 &5t
ISk 86 297 37 9 63 492
% 17.5% 60.4% 7.5% 1.8% 12.8% 100.0%
BETXANFR/ EETRNREFR(TE &5

EELAS Fik1 Fik2 FH3 Fik4a &5t
A& (R TIK) 0 0 0 0 0 0
A1 (B EE TIX<2 X 4%>) 39 39 0 0 0 78
RETULNTKRENARINTEE 0 0 0 0 0 0
#EHa>Y')—k(RC) & 31 135 37 9 63 275
a1 —k (RO)ETLNT> 0 0 0 0 0 0
®ES)E 1 63 0 0 0 64
B (S)E<TL/NT> 9 0 0 0 0 9
BB D' —k(SRC) & 6 60 0 0 0 66
av9')—k70v5(CB)i& 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 0 0 0 0
&t 86 297 37 9 63 492
BETXANAG/EETRNREFR(TE &5

ZEEL Fik1 Fik2 F13 k4 &5t
A& (FERTK) - - - - - -
AiE (BB T 52 x 4%) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
RETLNTKRENRINTEE - - - - - -
#kEra2 1) —k (RC) & 11.3% 49.1% 13.5% 3.3% 22.9% 100.0%
a2 91—k (RO)ETLNT> - - - - - -
®E(S) & 1.6% 98.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
#%E (S) BT LT 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
SBEFID ') —F(SRO)iE 9.1% 90.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
av9)—kJ B8y (CB) & - - - - - -
Z Dt - - - - - -
=k 17.5% 60.4% 7.5% 1.8% 12.8% 100.0%

FR0F FE R TR E ) T —2 (T EMAEHE - R TR




HELAR
8 EIBIEICRAT A

-1 EETMEFR(THE KIE)

ZEEL Fik1 Fik2 FH3 k4 &5t
ISk 86 321 45 16 24 492
% 17.5% 65.2% 9.1% 3.3% 4.9% 100.0%
BETEANFR/ EETMEFR(THE FIK)

EELAS Fik1 Fik2 FH3 Fik4a &5t
A& (R TIK) 0 0 0 0 0 0
A1 (B EE TIX<2 X 4%>) 39 39 0 0 0 78
RETULNTKRENARINTEE 0 0 0 0 0 0
#EHa>Y')—k(RC) & 31 159 45 16 24 275
a1 —k (RO)ETLNT> 0 0 0 0 0 0
®ES)E 1 63 0 0 0 64
B (S)E<TL/NT> 9 0 0 0 0 9
BB D' —k(SRC) & 6 60 0 0 0 66
av9')—k70v5(CB)i& 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 0 0 0 0
&t 86 321 45 16 24 492
BETEANE G/ EETMEEFR(THE FIK)

ZEEL Fik1 Fik2 F13 k4 &5t
A& (FERTK) - - - - - -
AiE (BB T 52 x 4%) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
RETLNTKRENRINTEE - - - - - -
#kEra2 1) —k (RC) & 11.3% 57.8% 16.4% 5.8% 8.7% 100.0%
a2 91—k (RO)ETLNT> - - - - - -
®E(S) & 1.6% 98.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
#%E (S) BT LT 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
SBEFID ') —F(SRO)iE 9.1% 90.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
av9)—kJ B8y (CB) & - - - - - -
Z Dt - - - - - -
&t 17.5% 65.2% 9.1% 3.3% 4.9% 100.0%

FR0F FE R TR E ) T —2 (T EMAEHE - R TR




HELR
BEIRIRICEY S L

8-1RSTE (LI &5)

Uil b c d &t
Fi 164 1,167 543 9 2 1,885
% 8.7% 61.9% 28.8% 0.5% 0.1% 100.0%
BETERAIFH/ASTE (LK &5)

Uil b c d &t
A& (FEERIE) 51 0 0 0 1 52
AR (BfREE T 3 R<2 x 45>) 0 0 0 0 0 0
RETLNITKRENARILIES 0 0 0 0 0 0
a9 —k(RO) & 96 1,167 428 3 0 1,694
A2 —k(RC) ELT LT 0 0 0 0 0 0
HE(S)E 0 0 0 0 0 0
B (S)ETLNT> 8 0 0 6 1 15
Rk 2)—k(SRC) & 9 0 115 0 0 124
av4)—kJ 0y (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 0 0 0 0
&t 164 1,167 543 9 2 1,885
BETEAEES/ASTE (L &5)

Uil b c d &t
K& (EFEITH) 98.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 100.0%
AR (iR TR x45>) - - - - —
RiE (TLNILKKENARILIES - - - - -
a2 —k(RC) & 5.7% 68.9% 25.3% 0.2% 0.0% 100.0%
a2 —k(RC) ELT LT - - - - _
HE ()& - - - - —
B (S)EITLNTD> 53.3% 0.0% 0.0% 40.0% 6.7% 100.0%
HEHHIY1)—k(SRC) & 7.3% 0.0% 92.7% 0.0% 0.0% 100.0%
av4)—kJ0OvH (CB) & - - - - -
ZDith - - — - -
&t 8.7% 61.9% 28.8% 0.5% 0.1% 100.0%

FR0F FE R TR E ) T —2 (T EMAEHE - R TR




HELR
BEIRIRICEY S L

8-1RSJE (L &IK)

Uil b c d e &t
B 164 1,083 568 64 6 1,885
% 8.7% 57.5% 30.1% 3.4% 0.3% 100.0%
BETEAFH/ASTE (LR FIK)

Uil b c d e &t
A& (FEERIE) 51 0 0 0 1 52
AR (BfREE T 3 R<2 x 45>) 0 0 0 0 0 0
RETLNITKRENARILIES 0 0 0 0 0 0
a9 —k(RO) & 96 1,083 453 62 0 1,694
A2 —k(RC) ELT LT 0 0 0 0 0 0
HE(S)E 0 0 0 0 0 0
B (S)ETLNT> 8 0 0 p) 5 15
Rk 2)—k(SRC) & 9 0 115 0 0 124
av4)—kJ 0y (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 0 0 0 0
&t 164 1,083 568 64 6 1,885
BiETEREES/ASTE (LR RIK)

Uil b c d e &t
K& (EFEITH) 98.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 100.0%
AR (iR TR x45>) - - - - - -
RiE (TLNILKKENARILIES - - - - - -
a2 —k(RC) & 5.7% 63.9% 26.7% 3.7% 0.0% 100.0%
a2 —k(RC) ELT LT - - - - - -
HE ()& - - - - - —
B (S)EITLNTD> 53.3% 0.0% 0.0% 13.3% 33.3% 100.0%
HEHHIY)—F(SRC) & 7.3% 0.0% 92.7% 0.0% 0.0% 100.0%
av4)—kJ0OvH (CB) & - - - - - -
ZDith - - — — - -
&t 8.7% 57.5% 30.1% 3.4% 0.3% 100.0%

FR0F FE R TR E ) T —2 (T EMAEHE - R TR




HELR
BEIRIRICEY S L

8-1RSVE (T &5)

Uil b c d &t
B 169 1,166 537 11 1 1,884
% 9.0% 61.9% 28.5% 0.6% 0.1% 100.0%
BETEAIFH/ASTE(TRE £5)

Uil b c d &t
A& (FEERIE) 52 0 0 0 0 52
AR (BfREE T 3 R<2 x 45>) 0 0 0 0 0 0
RETLNITKRENARILIES 0 0 0 0 0 0
a9 —k(RO) & 102 1,166 421 4 0 1,693
A2 —k(RC) ELT LT 0 0 0 0 0 0
HE(S)E 0 0 0 0 0 0
$HES)EITLNT 7 0 0 7 1 15
Rk 2)—k(SRC) & 8 0 116 0 0 124
av4)—kJ 0y (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 0 0 0 0
&t 169 1,166 537 11 1 1,884
BETEAEES/ASTE(TRE &£5)

Uil b c d &t
K& (EFEITH) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
AR (iR TR x45>) - - - - —
RiE (TLNILKKENARILIES - - - - -
a2 —k(RC) & 6.0% 68.9% 24.9% 0.2% 0.0% 100.0%
a2 —k(RC) ELT LT - - - - _
HE ()& - - - - —
B (S)EITLNTD> 46.7% 0.0% 0.0% 46.7% 6.7% 100.0%
HEHHIY1)—k(SRC) & 6.5% 0.0% 93.5% 0.0% 0.0% 100.0%
av4)—kJ0OvH (CB) & - - - - -
ZDith - - — - -
&t 9.0% 61.9% 28.5% 0.6% 0.1% 100.0%

FR0F FE R TR E ) T —2 (T EMAEHE - R TR




HELR
BEIRIRICEY S L

8-1RSTE (T RIE)

Uil b c d e &t
Fi 169 1,080 563 66 6 1,884
% 9.0% 57.3% 29.9% 3.5% 0.3% 100.0%
BETERIFH/RASTE(FRE HIK)

Uil b c d e &t
A& (FEERIE) 52 0 0 0 0 52
AR (BfREE T 3 R<2 x 45>) 0 0 0 0 0 0
RETLNITKRENARILIES 0 0 0 0 0 0
a9 —k(RO) & 102 1,080 447 64 0 1,693
A2 —k(RC) ELT LT 0 0 0 0 0 0
HE(S)E 0 0 0 0 0 0
B (S)ETLNT> 7 0 0 p) 6 15
Rk 2)—k(SRC) & 8 0 116 0 0 124
av4)—kJ 0y (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 0 0 0 0
&t 169 1,080 563 66 6 1,884
BEITEREE/ASTE(TE &IK)

Uil b c d e &t
K& (EFEITH) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
AR (iR TR x45>) - - - - - -
RiE (TLNILKKENARILIES - - - - - -
a2 —k(RC) & 6.0% 63.8% 26.4% 3.8% 0.0% 100.0%
a2 —k(RC) ELT LT - - - - - -
HE ()& - - - - - —
B (S)EITLNTD> 46.7% 0.0% 0.0% 13.3% 40.0% 100.0%
HEHHIY)—F(SRC) & 6.5% 0.0% 93.5% 0.0% 0.0% 100.0%
av4)—kJ0OvH (CB) & - - - - - -
ZDith - - — — - -
&t 9.0% 57.3% 29.9% 3.5% 0.3% 100.0%

FR0F FE R TR E ) T —2 (T EMAEHE - R TR




HEHRFE
8.EIBIEICET AL

82 BERBEEMEFH IR

EIREY ER &5t
F# 119,184 1817 121,001
% 98.5% 1.5% 100.0%
BETENFH/ESREESXIEREFR EIR

EIREY EIR &5t
ESHEGE I 238 52 290
| R (A EE TiA<2 x456)>) 86 78 164
(K& (TLNITKRENARIILTES 53 0 53
o o)—k(RC) & 108,068 1,405 109,473
#Ha 9 —k(RC)ELTLNTD 1 0 1
#%E(S)&E 46 68 114
#HE(S)EITLNAT 1,116 24 1,140
HEHHIY)—F(SRC) & 5,602 190 5,792
a>4')—k2J0v%5 (CB) & 0 0 0
Z D 1,273 0 1,273
&&t 116,483 1,817 118,300
BEITEMNEE/EEREESXEREFR FEIR

EIRET EIR &5t
ESHE:E I I) 82.1% 17.9% 100.0%
| R (A EE TiA<2 x456>) 52.4% 47.6% 100.0%
(RE(TLNTKENRNRIIVTES 100.0% 0.0% 100.0%
o o)—k(RC)1E 98.7% 1.3% 100.0%
a9 —k(RC)ETL/NTD> 100.0% 0.0% 100.0%
#HE(S)E&E 40.4% 59.6% 100.0%
$HE(S)EITLNAT 97.9% 2.1% 100.0%
BHESHHIY)—F(SRC) & 96.7% 3.3% 100.0%
av41)—kJ0vs (CB) & - - -
Z D 100.0% 0.0% 100.0%
&&t 98.5% 1.5% 100.0%

FR20FEEZEREERETME GE) T4 (EEMaETlE - R THE




HEHRFE
8.EIBIEICET AL

8-2 BERBEE TN REFR

BRERFRENRFR 1 BERK 1§r%’=l/«)lx1&ﬂzi(F<1iJ:(7:r$§L
P 1,517 755 1816
% 83.5% 16.5% 100.0%

BETENFR/ BEREES MEREFMR

- EEREEEXEEFR A iﬁ%fiﬁi%%%l/&)wﬁiﬁi(EE&J:A(T%%
4 a 5E
ESHEG:E I 0 52 52
[ RiE (BfHEE T A2 x4%)) 78 0 78
(K& (TLNITKRENARILTES 0 0 0
o o)—k(RC)1E 1,198 207 1,405
#HAra ) —k(RC) ELTL/ANTD 0 0 0
#%E(S)& 68 0 68
HE(S)EITLNAT 9 14 23
HEHHIY)—kF(SRC) & 164 26 190
a4 —k2J0v%5 (CB) & 0 0 0
Z D 0 0 0
&&t 1517 299 1,816

BET RIS/

ERFEETAREFR
- EZEREEERMERFHOD:

BeEKES l/'\)lx‘lﬁﬂi(rdiiﬁ:l_*ﬁ)_
A &5
ESHE:E I I) 0.0% 100.0% 100.0%
AR (BB T %<2 x45) 100.0% 0.0% 100.0%
(K& (TLNITKRENRIILTES — - -
o o)—k(RC) & 85.3% 14.7% 100.0%
#Ha 92—k (RC)ETLNTD - — -
#®E(S)&E 100.0% 0.0% 100.0%
$HE(S)EITLNATD 39.1% 60.9% 100.0%
HE#maY)—k(SRC) & 86.3% 13.7% 100.0%
av41)—kJ0vs (CB) & - - -
ZDih — - -
&&t 83.5% 16.5% 100.0%

FR20FEEZEREERETME GE) T4 (EEMaETlE - R THE



HEXRE
8. EIBIEICR T AL

2B BREETANEFR(LE &5)

BEELAD ETA Zik2 83 Zik4a Z1k5 o
F# 122 530 0 805 41 8 1,506
% 8.1% 35.2% 0.0% 53.5% 2.7% 0.5% 100.0%
BETZAIFH/ BEREESHRER(LE &5 ]

BEELAD ETA k2 %83 Z%ika Z1k5 &5t
ESHEGE I 0 0 0 0 0 0 0
R (B 4HEE T 362 x 45>) 39 39 0 0 0 0 78
A& (TLNITKBENARIITESE 0 0 0 0 0 0 0
o> 91)—k(RC) & 54 283 0 805 41 8 1,191
#5022 )—k(RC) E<TL /T 0 0 0 0 0 0 0
e (S)& 6 57 0 0 0 0 63
$HE(S)EITLNT 10 0 0 0 0 0 10
HEHHIY)—k(SRC) & 13 151 0 0 0 0 164
av4)—kJOv4(cB)E 0 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 0 0 0 1,273 1,273
&t 122 530 0 805 41 1,281 2,779
BET MRS/ BEREESHRER(LE & ]

EELAD =/ £ 3 ka4 85 &5t
ESHEE I ) - N - - - - -
(RS (FHEEE TIR<2 X 455>) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
RiE (TLNITKREB/ARIILTES - - - - - - -
xR0 91)—h(RC)IE ] 4.5% 23.8% 0.0% 67.6% 3.4% 0.7% 100.0%
#5022 )—k(RC) E<TL /T - - - - - - -
$HE(S)& 9.5% 90.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
$HE(S)EITLNT 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
BEHFHI ') —F(SRC) & 7.9% 92.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
av9)—rJav5 (CB) & - - - - - - -
ZDith 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
&t 4.4% 19.1% 0.0% 29.0% 1.5% 46.1% 100.0%

FR0FERREEHRTME (L) T2 (EEMETE- RTHE




HEXRE
8. EIBIEICR T AL

2B ERBFEE N REHR (LI RIK)

BEELAD ETA Zik2 83 Zik4a Z1k5 o
P 122 530 0 805 41 8 1,506
% 8.1% 35.2% 0.0% 53.5% 2.7% 0.5% 100.0%
BEIT AP/ BEEREEERNRER (LR RIE)

BEELAD ETA k2 %83 Z%ika Z1k5 &5t
ESHEGE I 0 0 0 0 0 0 0
R (B 4HEE T 362 x 45>) 39 39 0 0 0 0 78
A& (TLNITKBENARIITESE 0 0 0 0 0 0 0
o> 91)—k(RC) & 54 283 0 805 41 8 1,191
#5022 )—k(RC) E<TL /T 0 0 0 0 0 0 0
e (S)& 6 57 0 0 0 0 63
$HE(S)EITLNT 10 0 0 0 0 0 10
HEHHIY)—k(SRC) & 13 151 0 0 0 0 164
av4)—kJOv4(cB)E 0 0 0 0 0 0 0
A 0 0 0 0 0 0 0
&t 122 530 0 805 41 8 1,506
BEITEANIE/BREREEERNRER (LR RIE)

EELAD =/ £ 3 ka4 85 &5t
ESHEE I ) - N - - - - -
A& (P B T 5E<2 X 4%) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
K& (TLNTKRENSARIVTEE - - - - - - -
oY1) —k(RC) & 4.5% 23.8% 0.0% 67.6% 3.4% 0.7% 100.0%
#5022 )—k(RC) E<TL /T - - - - - - -
$HE(S)& 9.5% 90.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
$HE(S)EITLNT 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
HEHHIY)—k(SRC) & 7.9% 92.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
av9)—rJ8v5 (CB) & - - - - - - -
ZDH N - - - - - -
&t 8.1% 35.2% 0.0% 53.5% 2.7% 0.5% 100.0%

FR0FERREEHRTME (L) T2 (EEMETE- RTHE




HEXRE
8. EIBIEICR T AL

82 BREEEFNEHFR(TH &

—_
=

=]

BEELAD ETA Zik2 83 Zik4a Z1k5 o
P 120 532 0 805 41 8 1,506
% 8.0% 35.3% 0.0% 53.5% 2.7% 0.5% 100.0%
BET AP/ BREREEERNERER (TR &5

BEELAD ETA k2 %83 Z%ika Z1k5 &5t
ESHEGE I 0 0 0 0 0 0 0
R (B 4HEE T 362 x 45>) 39 39 0 0 0 0 78
A& (TLNITKBENARIITESE 0 0 0 0 0 0 0
o> 91)—k(RC) & 59 278 0 805 41 8 1,191
#5022 )—k(RC) E<TL /T 0 0 0 0 0 0 0
e (S)& 1 63 0 0 0 0 64
$HE(S)EITLNT 9 0 0 0 0 0 9
HEHHIY)—k(SRC) & 12 152 0 0 0 0 164
av4)—kJOv4(cB)E 0 0 0 0 0 0 0
A 0 0 0 0 0 0 0
&t 120 532 0 805 41 8 1,506
BET ARG/ BREREEERNERER (TR &5

EELAD =/ £ 3 ka4 85 &5t
ESHEE I ) - N - - - - -
A& (P B T 5E<2 X 4%) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
K& (TLNTKRENSARIVTEE - - - - - - -
oY1) —k(RC) & 5.0% 23.3% 0.0% 67.6% 3.4% 0.7% 100.0%
#5022 )—k(RC) E<TL /T - - - - - - -
$HE(S)& 1.6% 98.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
$HE(S)EITLNT 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
HEHHIY)—k(SRC) & 7.3% 92.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
av9)—rJ8v5 (CB) & - - - - - - -
ZDH N - - - - - -
&t 8.0% 35.3% 0.0% 53.5% 2.7% 0.5% 100.0%
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2B ERBFEEENREHR (TR RIK)

BEELAD ETA Zik2 83 Zik4a Z1k5 o
P 120 532 0 805 41 8 1,506
% 8.0% 35.3% 0.0% 53.5% 2.7% 0.5% 100.0%
BEIT AP/ BEEREEERNRER (TR &IE)

BEELAD ETA k2 %83 Z%ika Z1k5 &5t
ESHEGE I 0 0 0 0 0 0 0
R (B 4HEE T 362 x 45>) 39 39 0 0 0 0 78
A& (TLNITKBENARIITESE 0 0 0 0 0 0 0
o> 91)—k(RC) & 59 278 0 805 41 8 1,191
#5022 )—k(RC) E<TL /T 0 0 0 0 0 0 0
e (S)& 1 63 0 0 0 0 64
$HE(S)EITLNT 9 0 0 0 0 0 9
HEHHIY)—k(SRC) & 12 152 0 0 0 0 164
av4)—kJOv4(cB)E 0 0 0 0 0 0 0
A 0 0 0 0 0 0 0
&t 120 532 0 805 41 8 1,506
BEITEANIE/BREREEERNRER (TR &IE)

EELAD =/ £ 3 ka4 85 &5t
ESHEE I ) - N - - - - -
A& (P B T 5E<2 X 4%) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
K& (TLNTKRENSARIVTEE - - - - - - -
oY1) —k(RC) & 5.0% 23.3% 0.0% 67.6% 3.4% 0.7% 100.0%
#5022 )—k(RC) E<TL /T - - - - - - -
$HE(S)& 1.6% 98.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
$HE(S)EITLNT 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
HEHHIY)—k(SRC) & 7.3% 92.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
av9)—rJ8v5 (CB) & - - - - - - -
ZDH N - - - - - -
&t 8.0% 35.3% 0.0% 53.5% 2.7% 0.5% 100.0%
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BEELAD b c d e &&t
F# 69 0 0 0 4 218 291
% 23.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 74.9% 100.0%
BETENFH/BERBESLAVERE (RELIFHEE) (EB &5)

ZuEL a b c d e &5t
ESHEGE I 51 0 0 0 0 1 52
R (B 4HEE T 362 x 45>) 0 0 0 0 0 0 0
A& (TLNITKBENARITES 0 0 0 0 0 0 0
o> 91)—k(RC) & 8 0 0 0 0 190 198
#5022 )—k(RC) E<TL /T 0 0 0 0 0 0 0
e (S)& 0 0 0 0 0 0 0
$HE(S)EITLNT 8 0 0 0 4 3 15
HEHHIY)—k(SRC) & 2 0 0 0 0 24 26
av4)—kJOv4(cB)E 0 0 0 0 0 0 0
A 0 0 0 0 0 0 0
&t 69 0 0 0 4 218 291
BETENIES/BERBESLAVERE (RELIFHEE) (EB S5)

BEELAD a b c d e &t
ESHEE I 98.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 100.0%
R (B 4HEE T 362 x 45>) - - - - - - -
K& (TLNTKRENARIIVTEE - - - - - - -
oY1) —k(RC) & 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 96.0% 100.0%
#5022 )—k(RC) E<TL /T - - - - - - -
$HE(S)& N - - - - - -
$HE(S)EITLNT 53.3% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7% 20.0% 100.0%
BEHFHI ') —F(SRC) & 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3% 100.0%
av9)—rJ8v5 (CB) & - - - - - - -
ZDH N - - - - - -
&t 23.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 74.9% 100.0%
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BEELAD b c d e &&t
F# 69 0 0 0 0 222 291
% 23.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.3% 100.0%
BETENFS/BERBESLAVERE (RELIFHEE) (EBE RIE)

ZuEL a b c d e &5t
ESHEGE I 51 0 0 0 0 1 52
R (B 4HEE T 362 x 45>) 0 0 0 0 0 0 0
A& (TLNITKBENARITES 0 0 0 0 0 0 0
o> 91)—k(RC) & 8 0 0 0 0 190 198
#5022 )—k(RC) E<TL /T 0 0 0 0 0 0 0
e (S)& 0 0 0 0 0 0 0
$HE(S)EITLNT 8 0 0 0 0 7 15
HEHHIY)—k(SRC) & 2 0 0 0 0 24 26
av4)—kJOv4(cB)E 0 0 0 0 0 0 0
A 0 0 0 0 0 0 0
&it 69 0 0 0 0 222 291
BETENIES/BEREBESLAVERE (RELIFHEE) (EBE RIE)

BEELAD a b c d e &t
ESHEE I 98.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 100.0%
R (B 4HEE T 362 x 45>) - - - - - - -
K& (TLNTKRENARIIVTEE - - - - - - -
oY1) —k(RC) & 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 96.0% 100.0%
#5022 )—k(RC) E<TL /T - - - - - - -
$HE(S)& N - - - - - -
BE (S)E<TLNT> 53.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.7% 100.0%
BEHFHI ') —F(SRC) & 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3% 100.0%
av9)—rJ8v5 (CB) & - - - - - - -
ZDH N - - - - - -
&t 23.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.3% 100.0%
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BEELAD b c d e &&t
F# 67 0 0 0 5 219 291
% 23.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 75.3% 100.0%
BETEN P/ BERBESLAVERE (RELITFHEE) (FE &5)

ZuEL a b c d e &5t
ESHEGE I 52 0 0 0 0 0 52
R (B 4HEE T 362 x 45>) 0 0 0 0 0 0 0
A& (TLNITKBENARITES 0 0 0 0 0 0 0
o> 91)—k(RC) & 6 0 0 0 0 192 198
#5022 )—k(RC) E<TL /T 0 0 0 0 0 0 0
e (S)& 0 0 0 0 0 0 0
$HE(S)EITLNT 7 0 0 0 5 3 15
HEHHIY)—k(SRC) & 2 0 0 0 0 24 26
av4)—kJOv4(cB)E 0 0 0 0 0 0 0
A 0 0 0 0 0 0 0
&it 67 0 0 0 5 219 291
BETENIES/BERBESLAVERE (RELITFHEE) (FTE &5)

BEELAD a b c d e &t
ESHEE I 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
R (B 4HEE T 362 x 45>) - - - - - - -
K& (TLNTKRENARIIVTEE - - - - - - -
oY1) —k(RC) & 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.0% 100.0%
#5022 )—k(RC) E<TL /T - - - - - - -
$HE(S)& N - - - - - -
$HE(S)EITLNT 46.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 20.0% 100.0%
BEHFHI ') —F(SRC) & 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3% 100.0%
av9)—rJ8v5 (CB) & - - - - - - -
ZDH N - - - - - -
&t 23.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 75.3% 100.0%
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BEELAD b c d e &&t
F# 67 0 0 0 0 224 291
% 23.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.0% 100.0%
BETENFS/BERBESLAVERE (RELITFHEE) (FB RIE)

ZuEL a b c d e &5t
ESHEGE I 52 0 0 0 0 0 52
R (B 4HEE T 362 x 45>) 0 0 0 0 0 0 0
A& (TLNITKBENARITES 0 0 0 0 0 0 0
o> 91)—k(RC) & 6 0 0 0 0 192 198
#5022 )—k(RC) E<TL /T 0 0 0 0 0 0 0
e (S)& 0 0 0 0 0 0 0
$HE(S)EITLNT 7 0 0 0 0 8 15
HEHHIY)—k(SRC) & 2 0 0 0 0 24 26
av4)—kJOv4(cB)E 0 0 0 0 0 0 0
A 0 0 0 0 0 0 0
&it 67 0 0 0 0 224 291
BETENIES/BERBESLAVERE (RELIFHEE) (FB RIE)

BEELAD a b c d e &t
ESHEE I 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
R (B 4HEE T 362 x 45>) - - - - - - -
K& (TLNTKRENARIIVTEE - - - - - - -
oY1) —k(RC) & 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.0% 100.0%
#5022 )—k(RC) E<TL /T - - - - - - -
$HE(S)& N - - - - - -
BE (S)E<TLNT> 46.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.3% 100.0%
BEHFHI ') —F(SRC) & 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3% 100.0%
av9)—rJ8v5 (CB) & - - - - - - -
ZDH N - - - - - -
&t 23.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.0% 100.0%
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8-3 BBBRFLR (FREE) ER

EIREY ER &5t
F# 116,830 4171 121,001
% 96.6% 3.4% 100.0%
BETENFH/HEREXERFEE) EIR

EIREY EIR &5t
ESHEGE I 206 84 290
| R (A EE TiA<2 x456)>) 84 80 164
(K& (TLNITKRENARIILTES 53 0 53
o o)—k(RC) & 106,085 3,388 109,473
#Ha 9 —k(RC)ELTLNTD 1 0 1
#%E(S)&E 46 68 114
#HE(S)EITLNAT 955 185 1,140
HEHHIY)—F(SRC) & 5,426 366 5,792
a>4')—k2J0v%5 (CB) & 0 0 0
Z D 1,273 0 1,273
&&t 114,129 4171 118,300
BEIENEE/HEBEXERFEE) FEIR

EIRET EIR &5t
ESHE:E I I) 71.0% 29.0% 100.0%
| R (A EE TiA<2 x456>) 51.2% 48.8% 100.0%
(RE(TLNTKENRNRIIVTES 100.0% 0.0% 100.0%
o o)—k(RC)1E 96.9% 3.1% 100.0%
a9 —k(RC)ETL/NTD> 100.0% 0.0% 100.0%
#HE(S)E&E 40.4% 59.6% 100.0%
$HE(S)EITLNAT 83.8% 16.2% 100.0%
BHESHHIY)—F(SRC) & 93.7% 6.3% 100.0%
av41)—kJ0vs (CB) & - - -
Z D 100.0% 0.0% 100.0%
&&t 96.5% 3.5% 100.0%
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8-3 BB B R FH (FEE)

ZHLL ET R Eik2 ETTE ET &t
= 101 918 229 1,877 1,059 4184
% 2.4% 21.9% 5.5% 44.9% 25.3% 100.0%
B AR P/ ERE kSR (REE)

ZukL A £ ZE#3 EHha &t
ESHEGE IS 16 68 0 0 0 84
(Rl (BfHEE T 352 x45>) 6 74 0 0 0 80
K& (TLNTKRENRITEE 0 0 0 0 0 0
oo —k(RC) & 45 473 131 1,703 1,049 3,401
a2 —k(RC)E<TL/ANTD 0 0 0 0 0 0
BHEG)E 9 59 0 0 0 68
HE)EITLNT 7 178 0 0 0 185
HEFIY)—K(SRC) & 18 66 98 174 10 366
av49)—kJoys(CB)E 0 0 0 0 0 0
ZDfth 0 0 0 0 0 0
&t 101 918 229 1,877 1,059 4184
BELERNI S/ ERERER(RE)

ZukL A £ ZE#3 4 &t
K& (EEIE) 19.0% 81.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
RiE (AR T 3E<2 x 45)) 7.5% 92.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
K& (TLNITKRENRIIVTEE - - - - - -
a9 —k(RC) & 1.3% 13.9% 3.9% 50.1% 30.8% 100.0%
a2 —k(RC)E<TL/ANTD - - — - - -
HEG)E 13.2% 86.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
#HE(S)ETLNT 3.8% 96.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
BEFOY)—K(SRC) & 4.9% 18.0% 26.8% 475% 2.7% 100.0%
av49)—kJoys(CB)E - - - - - -
ZDfth - - — — — —
&t 2.4% 21.9% 5.5% 44.9% 25.3% 100.0%
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8.EIBIEICET AL

8-4 3818 K 1k (S BB O &) 5#4R

EREF ZEiR &t
B 104,856 16,145 121,001
% 86.7% 13.3% 100.0%
1856 TR F 2/ 518148 K 4k (51 B2 B O 51 ) 224K _

EiREd ZEiR &t
ESHEGE I 111 179 290
AR (PR EE T K2 X 455>) 56 108 164
(K& (TLNITKRENARIILTES 10 43 53
8xgra27')—k(RC)IE ‘ 95,817 13,656] 109,473
#HApa ) —k(RC) ELTL/ANTD 1 0 1
#HE(S)& 43 71 114
$E (S)E<TL/NT> 895 245 1,140
HE#maY)—k(SRC) & 3,950 1,842 5,792
av4))—k28v4 (CB) & 0 0 0
Z D 1,272 1 1,273
85t 102,155 16,145 118,300
1856 TERE S /Ei1B 18 K F 4R (51 BB O 5f) B4R _

EiREd ZEiR &t
ESHE:E I I) 38.3% 61.7% 100.0%
| R (A EE TiA<2 x456>) 34.1% 65.9% 100.0%
(K& (TLNITKENARILTES 18.9% 81.1% 100.0%
a2 —k(RC) & 87.5% 12.5% 100.0%
a9 —k(RC)ETL/NTD> 100.0% 0.0% 100.0%
#HE(S)& 37.7% 62.3% 100.0%
8 E (S)E<TL/NT> 78.5% 21.5% 100.0%
HE#mHaY)—k(SRC) & 68.2% 31.8% 100.0%
a4)—k2Jav4 (CB) & - - —
Z D 99.9% 0.1% 100.0%
&5t 86.4% 13.6% 100.0%
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HEHRFE
8.EIBIEICET AL

8-4 B:BEE R FER (S EEBOER) Jt

ZEL /A k2 {3 &t
Fi 13,623 175 1,711 636 16,145
% 84.4% 1.1% 10.6% 3.9% 100.0%
BEIENF#/EREXERGLERHAOR) b

ZERL /A k2 Z#3 &t
A& (FEXRIE) 58 28 78 15 179
A (B EE T A2 x 4%)) 59 35 12 2 108
Ki&E (TLNTKENRILTES 22 8 5 8 43
& FHa ') —k(RC) & 11,749 73 1,384 450 13,656
& Eha ") —k (RC)E<TL /DD 0 0 0 0 0
& (S) & 51 8 0 12 71
B (S)ETL/NTD 133 23 59 30 245
S &80 9')—h(SRC) & 1,551 0 173 118 1,842
av41)—kJOws (CB) & 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 0 1 1
&&t 13,623 175 1,711 636 16,145
BEIENEE/EBEXERGLERHAOR) b

ZERL F{ k2 F{3 &t
AE(FEXRIE) 32.4% 15.6% 43.6% 8.4% 100.0%
A (B EE T A2 x 4%)) 54.6% 32.4% 11.1% 1.9% 100.0%
Ki&E (TLNTKENRILTES 51.2% 18.6% 11.6% 18.6% 100.0%
& Fha ') —k(RC) & 86.0% 0.5% 10.1% 3.3% 100.0%
oY) —k(RC)ETL/NT> - - - - -
& (S) & 71.8% 11.3% 0.0% 16.9% 100.0%
B (S)ETL/NTD 54.3% 9.4% 24.1% 12.2% 100.0%
S &80 Y')—h(SRC) & 84.2% 0.0% 9.4% 6.4% 100.0%
av4)—k2J0v4(CB) & - - - - -
ZDith 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
&it 84.4% 1.1% 10.6% 3.9% 100.0%
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HEHRFE
8.EIBIEICET AL

8-4 BBBKRFR S EEFOE) =

AL /A k2 {3 &5t
B 14,015 105 1534 426 16,080
% 87.2% 0.7% 9.5% 2.6% 100.0%
BETEMNFH/EBIEELER O ERREOR) X

AL /A k2 Z#3 &5t
ESHEGE I 40 52 78 9 179
[ RiE (PR TR x4%)) 82 14 10 2 108
(R (TLNTKENRIIVTES 26 1 11 5 43
o) —k(RC) & 12,081 21 1,279 241 13,622
#Har 92—k (RC)ELTLANTD 0 0 0 0 0
#%E(S)&E 58 8 0 5 71
$HE(S)EIT LN 135 9 67 34 245
BHEHHIY)—F(SRC) & 1,593 0 89 129 1,811
a>49)—k2J0vy4(CB) & 0 0 0 0 0
ZDih 0 0 0 1 1
&&t 14,015 105 1,534 426 16,080
BETEMNEE/Z@EAER G ERROR) X

AL F{ k2 F{3 &5t
ESHEGEE RS ) 22.3% 29.1% 43.6% 5.0% 100.0%
R iE (PR TR x4%)) 75.9% 13.0% 9.3% 1.9% 100.0%
(RE(TLNTKENRNRIIVTES 60.5% 2.3% 25.6% 11.6% 100.0%
o) —k(RC)1E 88.7% 0.2% 9.4% 1.8% 100.0%
#Ha 9 —k(RC)ELTLNTD — - - - -
#%E(S)E&E 81.7% 11.3% 0.0% 7.0% 100.0%
$HE(S)EITLANAT 55.1% 3.7% 27.3% 13.9% 100.0%
BHEHHIY)—F(SRC) & 88.0% 0.0% 4.9% 7.1% 100.0%
329)—r7B8vY(CB) & - - = - =
ZDfth 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
&&t 87.2% 0.7% 9.5% 2.6% 100.0%
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8-4 BBIBKRFR S EEFOE) &

ZuUkL /A k2 {3 &5t
B 13,255 226 2,038 626 16,145
% 82.1% 1.4% 12.6% 3.9% 100.0%
BEITENF#H/HEREXER G EROS) &

ZuUkL /A k2 Z#3 &5t
ESHEGE I 43 34 90 12 179
| R (A EE TiA<2 x456)>) 37 42 28 1 108
(K& (TLNITKRENARIILTES 14 0 18 11 43
#Hmaro)—k(RC)1E 11,502 91 1,650 413 13,656
#Har 92—k (RC)ELTLANTD 0 0 0 0 0
#%E(S)&E 16 24 0 31 71
$HE(S)EITLNAT 101 35 70 39 245
BHEHHIY)—F(SRC) & 1,542 0 181 119 1,842
av41)—k2J0v%4 (CB) & 0 0 0 0 0
ZDih 0 0 1 0 1
&&t 13,255 226 2,038 626 16,145
BEIENEE/HEBEXER G EROE) /B

ZuUkL F{ k2 F{3 &5t
K& (FEEIE) 24.0% 19.0% 50.3% 6.7% 100.0%
R iE (PR TR x4%)) 34.3% 38.9% 25.9% 0.9% 100.0%
(RE(TLNTKENRNRIITES 32.6% 0.0% 41.9% 25.6% 100.0%
o o)—k(RC) & 84.2% 0.7% 12.1% 3.0% 100.0%
#Ha9)—k(RC)ELTLNTD — - — - -
#%E(S)E&E 22.5% 33.8% 0.0% 43.7% 100.0%
$HE(S)EITLNATD 41.2% 14.3% 28.6% 15.9% 100.0%
BHESHIHIY)—F(SRC) & 83.7% 0.0% 9.8% 6.5% 100.0%
329 —hJ0vY(CB) & - - - - -
Z D 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
&t 82.1% 1.4% 12.6% 3.9% 100.0%
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8.EIBIEICET AL

8-4 BBEKRFER (S EEFHOE) 7

ZuUkL ZE#Hka ZHk2 Z#3 &t
B 13,921 143 1517 501 16,082
% 86.6% 0.9% 9.4% 3.1% 100.0%
BiE TR F R/ EBIELFRGLEFROA) A _

ZuUkL ik Z#k2 Z#3 &t
ESHEGE I 37 50 76 16 179
AR5 (P EE TIR<2 X 4%5>) 76 12 16 4 108
(K& (TLNITKRENARIILTESE 25 2 9 7 43
Sxfra ') —hk(RC)IE ‘ 11,985 59 1,242 337 13,623
#HApa ) —k(RC) ELTL/ANTD 0 0 0 0 0
#HE(S)& 29 16 0 26 71
BE(S)EITLNTD 132 4 73 36 245
HE a2 —k(SRC) & 1,636 0 101 75 1,812
a2 4')—kJAvy4(CB) & 0 0 0 0 0
Z D 1 0 0 0 1
85t 13,921 143 1,517 501 16,082
BETEANEE/ EBIRAFRGLEFROA) A _

ZuUkL ZF#ka £k Z#3 &t
K& (FEEIE) 20.7% 27.9% 42 5% 8.9% 100.0%
[ RiE (A EE TiA<2 x456)>) 70.4% 11.1% 14.8% 3.7% 100.0%
(K& (TLNITKENRILTES 58.1% 4.7% 20.9% 16.3% 100.0%
Sxgra ') —hk(RC)IE ‘ 88.0% 0.4% 9.1% 2.5% 100.0%
#HApa ) —k(RC) ELTL/ANTD — - - - -
#HE(S)& 40.8% 22.5% 0.0% 36.6% 100.0%
8 (S)E<TL/NT> 53.9% 1.6% 29.8% 14.7% 100.0%
BB D) —F(SRC) & 90.3% 0.0% 5.6% 4.1% 100.0%
a4)—k2Jav4 (CB) & - - - - -
ZDih 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
85t 86.6% 0.9% 9.4% 3.1% 100.0%
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i k2 E#k3 k4 E#k5 &t
B 81,409 2,128 37,438 20 6 121,001
% 67.3% 1.8% 30.9% 0.0% 0.0% 100.0%
BELEMNPH/ el EERENEKER(ERES)

e k2 %43 R4 485 Bt
ESHEGE IS 177 10 77 20 6 290
| AiE (BT 32<2 X 4%) 117 0 47 0 0 164
KE(TLNITKRENARIVTES 49 1 3 0 0 53
a2 —k(RC) & 72,750 2,085 34,638 0 0 109,473
a2 —k(RC)ETIL/ADD 1 0 0 0 0 1
HEGS)E 112 0 2 0 0 114
#%ES)ETLNT 989 29 122 0 0 1,140
BHEHHIY)—F(SRC) & 3,869 3 1,920 0 0 5,792
av4')—kJ8v%4(CB) & 0 0 0 0 0 0
ZFDith 712 0 561 0 0 1,273
&t 78,776 2,128 37,370 20 6 118,300
BELENIES/ el EERENEKER(ERES)

e k2 483 R4 485 Bt
ESHEGEI ) 61.0% 3.4% 26.6% 6.9% 2.1% 100.0%
[ RiE (RiREE T E<2 x 4%)) 71.3% 0.0% 28.7% 0.0% 0.0% 100.0%
[ RiE (TLNTKRENRIITESE 92.5% 1.9% 5.7% 0.0% 0.0% 100.0%
a2 —k(RC) & 66.5% 1.9% 31.6% 0.0% 0.0% 100.0%
a2 —k(RC)ET LA 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
HE(S)E 98.2% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 100.0%
#%ES)ETLNT 86.8% 2.5% 10.7% 0.0% 0.0% 100.0%
BHEHHID)—F(SRC) & 66.8% 0.1% 33.1% 0.0% 0.0% 100.0%
av41)—kJOv5 (CB) & - - - - - —
ZFDith 55.9% 0.0% 44.1% 0.0% 0.0% 100.0%
&t 66.6% 1.8% 31.6% 0.0% 0.0% 100.0%
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9-2 StkhE FRE X KER (LA

1)

BN Fiha Fih2 F1k3 Fih4 k5 &5t
P 1,139 93,588 206 7,107 18,961 0 121,001
% 0.9% 77.3% 0.2% 5.9% 15.7% 0.0% 100.0%
BET A/ EREERENRER(GERES)

BN ik Fih2 F1k3 k4 k5 &5t
ESHEGE I 190 92 8 0 0 0 290
R (B 4HEE T 362 x 45>) 124 40 0 0 0 0 164
R (TLNITKRE/ARIILTES 47 6 0 0 0 0 53
$Ea2)—k(RC) & 32 84,850 198 6,935 17,458 0 109,473
#5022 )—k(RC) E<TL /T 1 0 0 0 0 0 1
$HE(S)& 7 107 0 0 0 0 114
$HE(S)EITLNT 732 396 0 12 0 0 1,140
HEHHIY)—k(SRC) & 0 4,746 0 122 924 0 5,792
av4)—kJOvy4(cB)E 0 0 0 0 0 0 0
ZDih 6 737 0 0 530 0 1,273
&t 1,139 90,974 206 7,069 18,912 0 118,300
BET A/ ERnEERENRER(GERES)

BN ik Fih2 F1k3 k4 k5 &t
ESHEE I 65.5% 31.7% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
AR aE (BeHEE T 5£<2 x 4%>) 75.6% 24.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
A& (TLINTLKRE \*)LI,£%> 88.7% 11.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
%832 —F(RC)E 0.0% 77.5% 0.2% 6.3% 15.9% 0.0% 100.0%
#5022 )—k(RC) E<TL /T 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
$HE(S)& 6.1% 93.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
BE (S)ETLNT 64.2% 34.7% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 100.0%
HEHHIY)—k(SRC) & 0.0% 81.9% 0.0% 2.1% 16.0% 0.0% 100.0%
av9)—rJ8v5(CB) & - - - - - - -
£ Dfth 0.5% 57.9% 0.0% 0.0% 41.6% 0.0% 100.0%
&t 1.0% 76.9% 0.2% 6.0% 16.0% 0.0% 100.0%
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a FFOHEAO
1 = /\ = &5t
EMHAODETLHELUNDE |F# 16,057 ol 89,179 1,675 106,911
% 15.0% 0.0% 83.4% 1.6%  100.0%
EMHAODET SR B 1,489 1 6,675 540 8,705
% 17.1% 0.0% 76.7% 6.2%  100.0%
&&t F# 17,546 1 95,854 2215 115616
% 15.2% 0.0% 82.9% 1.9%  100.0%

b(i) HEASHAOMDTHETOSIMNZ2MUT., X, AR TELITEARKENSH
D TiHETDESAN2MUTTHL>T, M2, HABTELIIHARENFEAMET
DKFEEBENOIMUT THAHELD (al2ZHT HELDZERS )

1 = /\ = &t
EMHAODETLHELUNDE |F# 699 207] 68,742] 37,129 106,777
% 0.7% 0.2% 64.4% 34.8%|  100.0%
EYMEAODET L F# 57 1 1,005 319 1,382
% 4.1% 0.1% 72.7% 23.1%|  100.0%
&&t B 756 208] 69,747] 37.448| 108,159
% 0.7% 0.2% 64.5% 34.6%  100.0%

b (i) HMEAMNMFAASDTHETDESN2MUT., I, /ILa=—FM oA O T i
FTOREN2MUTTHLT. MO NILa=—FA S E AN SETOKFIERN0.IMLL
TTHHLD (alTZEHT HLDERRS )

1 O \ = &5t
BYHEAODETLIELUNDE [F# 480 7| 91,255 172 91,914
% 0.5% 0.0% 99.3% 0.2%|  100.0%
EMHEAODGET S B 615 16 6,354 1,712 8,697
% 7.1% 0.2% 73.1% 19.7%|  100.0%
&&t F# 1,095 23] 97,609 1,884 100,611
% 1.1% 0.0% 97.0% 1.9%  100.0%
c aRUbICEITRAEDLUNADED
1 O N\ = &5t
BYHEAODESTLIELUNDE [F# 102 ol 29595 77,046] 106,743
% 0.1% 0.0% 27.7% 72.2%]  100.0%
EMHEAODGET S F# 93 4 987 7,589 8,673
% 1.1% 0.0% 11.4% 87.5%  100.0%
&&t B 195 4] 30582 84635 115416
% 0.2% 0.0% 26.5% 73.3%]  100.0%
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